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لعامة ا لجمعية ا

والماتبين السادسة للجلسة مؤقت حرس محضر

، نيويورك في ، بالمقر المعقودة
١٠/٣٠ الساعة ، ١٩٨٥ الشاذي/ذوفمبر تثرين ٣١ ، الخميس يوم

الرئيس:

ء

بينييس دى السيد

الرئيس) (نائب أجيوس السيد

(اسبانيا)

(مالدا)

يابق)٠( ٤٣٤( ناميبيا مسألة -

لناميبيا المتحدة الامم مجلس تقرير )٩(

 ن ابددلد الاستقلال منح تذغبذ بحالة المعنية الخامعة اللجنة تقرير (ب)

لمستعمرة ا لشعوب وا

العام الامين ؛ تقرير (ج)
الرابعة اللجنة 1 تقرير (د)

القرارات مشاريع ) (ه

 الترجمات ونموهى العربية باللغة الملقاة الكلمات نموهى المحضر هذا يتضمن
 سلسلة ضمن النباتية لنموهى ا وستطبع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية
. العامة للجمعية الرسمية الوشائق

 رساوبا ا وينبغي . الاصلية الكلمات نموهبى غير تتناول ألا فيتبغي التمحيحات أما
 لرممية ا لوشائق ا تحرير قسم رئيس الى - المعني الوفد أعضاء أحد من موقعة
 0ا٦ا6ع اه ا 0اعع0ا3أ 8600٢ة5 :الة£1٢وا 560110X1, المؤصدات شزأ ادارة
01323 10X15 ^٢001 002-0750, 2 لا0اا6ه ;اقX1 ع٠ ٤ 06£30حا0ا 0ا ح0٢١ع6٢ج٢جءل 56٢٧ا06,ج 
. المحضر من واحدة نسخة على إدخالها على الحرص
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٠/لط/ف.س٣

١٠/٥٠ الساعة في الجلسة افتتحت

(شابم) الاعمال جدول من ٣٤ البند

ناميبيا مسألة

)٨/40/24( لناميبيا المتحدة الامم مجلس تقرير (أ)

للبلدان الاستقلال منح تنفيذ بحالة المعنية الخاصة اللجنة تقرير (ب)

(826 ١ 825 , £ا£0.109/824 ، /ح40/23 )0ج٢1 /[1(( المستعمرة ب لشعو. ا و

.ةةع)1 و. /ة40/687( العام الأمين تقرير (ج)

/£)40/882.( الرابعة اللجنة تقرير (د)

) الاول الفعل ، ا£40/24ا-لجداً) 11(( القرارات رمم مشا ) (ه

انقضى : الانكليزسة) عن قفوا (ترحمة افغانستان) ( ظريف السيد

 وتوك ناميبيا اتليم على افريقيا جنوب انتداب العامة الجمعية أنهت. أن منذ عاما

تشرين ٣٧ المؤرخ )٣١(د- ٢١٤٥ القرار باعتمادها الاقليم نلد عن المباشرة المسؤولية

، ١٩٦٧ أيارامايو ١٩ في المؤرخ (دإ-ه) ٣٢٤٨ القرار وبموجب . ١٩٦٦ بركتو ١ لاوداا

 السلطة باعتباره ، الاقليم لادارة لناميبيا المتحدة الامم مجلعى العامة الجمعية ت نف أ

. التام الاستقلال تحقيق نحو ناميبيا شعب ولتوجيه ، الوحيدة القانونية

 السلامة في ، بملافة العنمري الاستعماري افريقيا جذوب نظام طعن أن وبعد

 من طلب ، العامة الجمعية عن صادرة قرارات من ا٠تلاه ولما القرارين لهذبن اذوذية٠الق

 لا أو يحق اذا مما التحقق بغية المسالة هذه في فتوى امدار الدولية المدل محكمة

 عن مباشرة مسؤولية نتولى أن والسياسية القانونية الناحيتين من المعتحدة للامم

 وقد . افريقيا جنوب الى المتحدة الامم عمبة منحته الذي الاننتداب بإنهاذبا الاقليم

بعبارات ، ١٩٧١ زايونيه ا حزير ٢١ المؤرخة فتواها في الدولية الامن محكمة أعلنت.
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٢١٤٥ القرار اعتماد على بشاء اتخنت التي العامة الجمعية برارات ان فيها غموض لا

 ١٩ في المؤرخ (دإاه) ٣٣٤٨ والقرار ، ١٩٦٦ الاودراكتوير تشرين ٣٧ في المؤرخ )٣١(د-

- الدولي القانوني النظام ميادى، مع تماما تتفق ، ١٩٦٧ يواياررها

 العامة والجمعية الامن مجلحى اتخن ، ولتها من انقضت التي السخوات مس وعلى

 المشروط وغير الخوري بالسحب افريعيا جنوب تطالب التي العرارات من كبيرا عددا

. شاميبيا اقليم هن المحتلة المسلحة ولقواتها الاستعمارية لادارتها

 الوطفية عبر الراسمالية راتلاحتكاوا المستعمرة الدولة لشهب حد ونع وبغية

 الاول مرمومه لناميبيا المتحدة الامم مجلحى امدر ، لناميبيا الغنية الطبيعية للموارد

٠ ١٩١ثم٤ ايلوداسبتمبر ٢٧ في

، المتعدة الامم لقرارات الامتشال المتعنت العفمري الغمل نغبام رفش وإزاء

 والقرار ١٩٧٧ الشاذي/ذوفمبر تشرين ٤ المؤرخ )١٩٧٧( ٤١٨ الحرار الامن هجلى اعتمد

 على عسكرية عقوبات فيهما فرض واللذين ، ١٩٨٠ حزيرازريونيه ١٣ المؤرخ )١٩٨٠( ٤٧٣

 هنين تنفيذ نحو وملموسة بها ئعتد خطوات تتخن لم الان وحتى . افريقيا جنوب

 العسكرية الادارة ولاتنال . امتعلالهم تحقيق من الشاميبيين بتقريب الكفيلين القرارين

 الاستعمارية البلدان ولاتنال ، ناميبيا لي موجودة المسلحة وبواتها افريعيا لجنوب

 الشعب قمع ال ولابز ا العنمري الغمل نظام الى ضخمة وعسكرية التمادين مساعدة تقدم

 الاستعمارية السلطات به تتوم الذي النهب ولايزال > ءد٠يتما واضطهاده الناميبي

 كل يستنزلى ، والبشرية الطبيعية شاميبيا لموارد الوطنية عبر الرأسمالية والاحتكارات

 أمامه ليس الدولي المجتمع ان بالغا قلقا يعبب والني . التعيس البلد لذلذ تبتى ما

. والمؤسفة المشيفة الحالة لتلذ الفوري للانهاء منظوره فرمة يبدو فيما

 - الراهنة الحالة استمرار عن المسؤول الرئيسي الطرد ن٢ الواضح ومن

 استخدام على يعؤل الحي ، افريقيا جنوب في البغيش العنمري الغمل نظام هو شاميبيا

 دول ضد والترهيب ن والعدوا الترمنة واعمال ناميبيا داخل والقمع العمياء القوة

ان يمكن لا نلن ان نمير . ناميبيا على الاستعمارية قبضته إحكام لإداما ، المواجهة

) افغانستان ، ظريف. (السيد -٣٠ .ب٠/لط/خ٣
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 ناميبيا في لا ، الاخرى المغذة العوامل بعش عن يتغافل ويجعله الدولي المجتمع يغتل

٠ الاخرى ليةلامبرياا البلدان وبعش المتحده تلولاياا في بل ، يعياافر وجخوب

 المتكررة الانتهاكات ، للشن مجالا يدع لا بما مثبتة تترى الشواهد ولاتنال

 المتحدة الامم مجلس عن المادر ١ رقم وللمرسوم الملة نات ٥المتحد الامم لقرارات

٠ ارات لترا تلذ لمالح مؤتت لتي ١ لبلدان ١ بعش جانب من ، لشاميبيا

) افغانستان ، ظريف (السيد -ه٤ ب٠/لط/ف٣
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 حلفائها وبعاد المتحدة الولايات نسها التي المستمرة المساعدة إن

 الحظام الى ، عليها تسيطر الفتي الدولية التمويل مؤسسات عن ففلا ، الاوروبيين

 افريقيا جنوب مكان من الساحقة الاغلبية هيء في تغد لم افريقيا جنوب في العنمري

 جشوب هي العحمريين عمبة تيام الى المطالى نهاية في أدت العكس على بل ، وناميبيا

 القمعية العحمري الخمل اًلية بتسليح للنهوض الفخمة الموارد من مزيد بتحويل افريقيا

 يتوريابر لنظام العسكري الإنفاق ني الفخمة الزيادة من هذا ويتفح - للحروب والمشيرة

. الماخية القليلة السنوات في

 - الملة نات المواد من وغيرها الاسلحة من الفخمة الكميات الى وبالاشافة

 البلدان بعض هن افريقيا جنوب في العنمريون عليها حمل التي اسخري المجال

 في والاستعماري العنمري النظام نغمقن ، امرائيل ني لمهيونيا النظام ومن الامبريالية

٠ حلفائه مع بالتعاون العسكرية المناعات من واسعة شبكة اقامة من افريقيا جنوب

 الحمول على افريقيا جنوب بقدرة والمتعلقة تماما بها الموثوق التتارير إن

 بيولوجية كيميائية اسلحة تحسين لإنتاج خططها ومواملة نووية املحة على

 تلك محة ثبتت ما وانا . البالغ والاهتمام العميق القلق نئثير ) (بكتريولوجية

 - للامن لعنمري ا افريقيا جنوب نظام يشكله الذي التهديد يكتسب موف ، التقارير

 مناخ في خطير تعمور حدوث الى حتما ويؤدي ، الاشر عظيم جديدا بعدا باسرها المنطقة

 الدبلوماسي التعاون لولا لتتحقق كانت ما الخطط تلذ ان في هك ولا . الدولي الامن

 وعلى ، الامبرياليين حلفائها بسفي جانب من العنمري النظام مع والعسكري والاقتمادي

 بالارتباط يسمى ما على تتوم خادعة مشينة سياسة تنتهج التي ، ٥المتحد الولايات رأسهم

. المتمري النظام مع البتا،

 الاغلبية يواجه ان باستطاعته ان ، المحبون النظام هذا يجد ان في عجب ولا

 التجاهل فإن ، ثم ومن ٠ مطلق بشكل الدولي المجتمع متحديا للبشرية حتة لط ا

الى فقط ليس جذوره ترجع ، العالمي العام للراي بريتوريا نظام يبديه الذي المتعجرف

) ادفاصحان ، ظريف لسيد(ا ٠٦- ب . رلى ندا ا ٤
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 الذين اولتن لسيامة وايضا بل ، المخمري الغمل لنظام الرهيب الاجرامي الطابع

 وبسفي ٥المتحد الولايات اي ، النظام نلد على العائمين مع عملية بمورة تحالفوا

٠ الامبرياليين حلفائها

 على يتعنن لسود ، يكبح ان دون بالخطر يخذر الني الاتجاه هذا استمر وانا

 اكحر تموية الى التوسل ليه يكون مولفا المطالى نهاية في يواجه ان الدولي المجتمع

٠ الان عليه الحال يبدو مما سوبة

 من العبارة هذه .تتضمنه ما بكل استعمار إنها، مسالة هي ناميبيا همالة إن

 تمحله الذي ناميبيا، لعب بين باثمة لغية هي ناميبيا مسالة فإن ، ثم ومن ٠ معنى

 الطي ، الدولي والمجتمع ، (موابو) الغربية الجنوبية لالحريقيما الشعبية المنظمة

 بعلته العحمري الحريقيا جنوب ونظام ، جانب من ، لذاميبيا المتحدة الامم مجلس يمشله

 الشرق يين المراع اطار لحي التعنية هذه شرح ومحاولة . أخر جانب من ، الاحتلال دولة

 جميع حق لمبدا الكامل الانطباق تقويد الى ترمي عقيمة محاولة يشكل انما ، والغرب

. ناميبيا على والامتقلال الممير تقرير في الدول

 اعتمدته الذي )٢٩(د- ٣٣١٤ العرار لحي الوارد الدوان تعريد الى واستنادا

 الريي جنوب لوات مواملة فإن ، ١٩٧٤ الاوداديسمبر كانون ١٤ في العامة الجمعية

 ان ناميبيا لشعب يحق ، ئم ومن . العدوان اعمال من مارخا عملا تشكل ناميبيا احتلال

 لوات من اراضيه لتخليص ، المسلح الكفاح نلذ في بما ، الكفاح احكال جميع يخوض

 الاحتلال لوات امرتها التي الوطنية العشامر جميع بإن ، الوتت نفس وفي . الاحتلال

 ولحعا ، الحرب امرى بمركز يتمتعوا ان يجب ، الكعاح هذا مياق في العنمرية

٠ ١٩٤٩ لمام جنيد لبروتوكولات

 والشر- الحقيقي الممحل هي الغربية الجنوبية لالحريقيا الشعبية المنظمة إن

 اية لحإن ، ذلة وعلى . الوطشي الامتعلال مبيل لي كفاحه وطليعة ناميبيا لشعب الوحيد

 يشكل ، وسولا في المخنية العميلة المحلية للسلطات والشرعية الاعتراف. لكسب محاولة

. ٠ )١٩٧٨( ٤٣٥ و )١٩٧٦( ٣٨٥ الامن مجلس قراري لاحكام كاملا انتهاكا

واي ٠ شامببها سالة لتسوية الوحيد الاماس )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس قرار ويشكل

) افغانستان ، ظريد (السيد -٧٠- /ف.ب١رذد٤
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) ۵افداذحا > ظريد لسد ١ ( -٨- /ثدا/ه.ب٤

 العرار دله لعفعبد اخرى جهة اي او الغربية الانعال ملمجمو حمى ما لد من محاولة

 الشوازي او الربد محل بالولوع تتعل لا دخيلة سائل اسام او تعديله او حكههعه او

 الولايا* ثدلا*٠ ان . العرار لنلد خطهرا انتهاى حعكل ٠ بالمحل المعاملة او

 العرب ااسحاب٠ ناميبيا سالد توية ربط الى حرمي الحي الريعها وجنوب المتحدا

 الى الحومل تعطهل الى وحرمي العرار لذله مماملا تحديا تعكل انغولا من الكويهد الاسد

. البالد ٠دهذ ٠حل

 الوبدا العانونهد الاداريد اسلأ مو لنامهبها اسحدا الامم مجلو ان

 سبد خلهعد بومعها المعحدا الامم ملعلأ لإنكار محاولد اي هإن ، حم ومن . لعامهبها

 دهد٠د انها ملى السهد تموير او الاللهم لهدا العانوني المركز حعههر اجل من ٠ الامم

 المتحد، الامم برارا* واحكام الدولي العانون ونعام تتعارر اصهد سهد او اراهي

- اسد دا*

 ولرار ٠ ١٩٧٨ حوزايولهه ٢٧ هي الؤرلح )١٩٧٨( ٤٣٢ الامن مجلس برار وبسى -

 الاسهد اسا هإن ٠ ١٩٧٨ اياررمايو ٣ هي المؤرخ ٠ ٢/٩ - دا العامد ,اسهد

 ينغوين وجديرا والعد خلب. للعه مجالا يدع لا يما تعل ارالبها ووحد. لناصببا

 من الارابي ٠هذ لعمل محاولد اي هإن ٠ حم ومن ٠ هواطثها من العريبد الاخرى والجزر

. وباطلد لاههد هانونهد ر٠ه باولد هي ٠ ناسها لاهلهم الامبلد الارابي.

 والبيا الامن مجلى هرارات بامزار تحتت هد اهريعها جنوب حكومد ان وبا

 بسى ماحعها ملى اخذتها الحي الالتزامات يدله وانتهكه ، المتحدا للامم العامد

 يرو ان ، رايحا هي ، ملب. يحمئن بل الامن مجلس ينطبع ، اسحدا الامم ميثاق

 من ابايع العمل يوجب الحكومد تله على هاملد التمادية معويات تاخير اي دون ملهها

٠ مهيهالنا المتحدا الامم خطط لتفعهذ زمنها جدولا يحدد وان اسدا الامم ميحاى

 العولي لشبتو بعني لا انه الدباتراطية اهعاتحان سورية حكومد وحعحعد

ا 1, يياهر جنوب. نعام جاني. من توييد تكحهكات ار (1,1 الوهت من مزيد يعهاع ان

البامدا احكال هع٠ج تعديم وينهفي ٠ الامبرياليين من مه٠ واسنواطئهن السري

/ع40<،/٧.86

Digitized by UNOG Library



) افغانستان ، يدظر (السيد/ذدا/د.٤

 . ؛ لار.١لمؤذب او ، بو ١ لسو والتعاون

 ز:..,.-- من تمكينهم بغية انغولا ولاسهما

 ■ استئصال أجل وهن ، ناميبيا في

 ٠ اؤد- أعمال ضد أراضيهم عن وا-ع

 ز آ الصدد. هذا وفي ٠ متكررة بمور،

 ٠■؛: لنغنام البغيض الهرير بالطابع

 ناهيدوا لشعب البطولي الكباح

- ......٠لافرا الوطني المؤتمر ، وطليعته

- الاستعماري

 ٠ااد ت أن نود ، وختاما

ءثم بالنيابة يبذلها الذي الدؤوبة

. ، ٠;،ت٠ءالل نعرب ان ونود ٠ مبقر وقت في

 ... ا ياً ، لناميبيا المتحدة الامم مجلس

؛،.- انعقاد قبل شاهيبيا لةصما بشان

 المواجهة خط ودول ، افريقيا -رتوب

 افريقيا جنوب في لاستعماري ا دحكم ؛

 افريقيا جنوب في ماذي٠اللاإن نرري .

 النظام نلد يرتكبها التي .\تاقرار :

 العالمي المام الرأي وعي بتزايد ؛ .

 ي 111. اف الرائعة الانتناضة نحيي نحن ٠٠

 افريقيا جنوب شعب وكفاح ، ابو

السمري افرببقيا جنوب نظام ضد ، ا

 جهوده على لناميبيا المتحدة لأرم :٠لآ

 وشعبها لناميبيا لاستقلال ا لتذحقيق ..

 تقرير في وردت التي للقرارات -امل

 العامة للجمعية استثنائية دورة ....

٠ لاربعين ا و ..حادية ؛
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١سا٠ف/ءب/ه

 اتننت ان متن : )الانكليزية عن حعوية ترجمة ( (كينيا) كييلو لسيد ١

 للبلدان الاستقلال مفح اعلان بشان ١٩٦٠ عام في ) ١د-ه ( ١٥١٤ القرار العامة الجمعية

 ٠ الاعلان هذا تنفيذ عملية في طويلا شوطا الدولي المجتمع قطع ، المستعمرة والشعوب

 الاستعمار إنها، تنتظر مازالت قديلة واقاليم بلدان هناك ، الراهنة المرحلة وفي

 ي٠ه ناميبيا فإن الطالع ولسوء . المستقلة الدول مجتمع الى تنشم ان تستطيع حتى فيها

 الحي المشاورة اساليب بسبب سبا الاستقلال نحو تقنمها واصبح ، الاقاليم هذه إحدى

٠ فريقيا ١ جنوب في لبيضاء ا للاقلية العنمري التظام يتبعها

 على تحمل ان ينبغي كان ، المتحدة الامم وماية تحت وفع اقليم وهي ، وناميبيا

 ، افريعبا جنوب ولكن ٠ طويل بوقت نلذ تبل يكن لم إن عاما عشر تسعة قبل استقلالها

 ربعت ، العامة الجمعية وقرارات. الامن مجلس لمقررات الكامل والتحدي الخداع طريق عن

 تبزز وقد ٠ والاستقلال الممير تقرير في الشرعي حقه بممارسة ناميبيا لشعب السماح

 جنوب. ودابت ، للاقليم القانوني غير احتلاله خلال من الرفش هذا العنمري النظام

 ٠ الدولي المجتمع وارادة المتحدة الامم لرغبة الامتشال رفش على ومشاقة بتحد افريقيا

 هريره مخططات افريقيا جنوب في المتمري للنظام كانت ، الامم عمبة ايام ومنذ

 لبد من تنفذ المخططات هذه ومازالت ، افريقيا جنوب جمهورية الى ناميبيا لغم

 )٢١(د- ٢١٤٥ العامة الجمعية قرار قبول افريقيا جنوب رفش وإن ٠ العتمري النظام

 — ناميبيا على انتدابها انهى الذي ألقرار دللة - به والالتزام ١٩٦٦ عام في المادر

 جنوب جلا، الانتداب هذا انها، طلب وقد . النوايا لهذه ألعديدة المظاهر احد هو

 يرهوهر قانونية غير انشطة في بعناد انغمس النظام ولكن - فورا ناميبيا عن افريقيا

 لادارة القانونية مسؤوليتها المتحدة الامم تولي دون الحيلولة تستهدف ومنحرفة

 رلش قد النظام بان ننقر ان ينبغي ، السياق هذا وفي ٠ استقلالها حتى ناميبيا

 الحي مسؤوليته ممارسة بغية ناميبيا اقليم الى بالدخول ناميبيا لمجلس السماح

يحكمهاو ناميبيا يحتل العحمري والنظام الوقت نلذ ومنذ ٠ المتحدة الاهم به اناطتها

/ه40د؛/٧٠ة6
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كيب) ، بو (السيد-١٢-ب٠ه/ءب/ف

 وبرارات مقررات الى للامتشال له العالمية المناشدة من الرغم على قانوني غير بشكل

. العامة والجمعية الاهن مجلعى

 - يخمها ما افريقيا لجنوب ليس ان على الدؤوب الدولي المجتمع ويتفق

 جشوب ان بيد . انهاؤه ينبغي للاقليم المستمر القانوني غير احتلالها وان ، ناميبيا

 راسنا اعتقادا كينيا وتعتقد . وتحكمها ناميبيا فتحتل تحديها في مستمرة افريقيا

 .,.,.وب .ذج تجبر ان يمكن التي التدابير وينقذ يعتمد ان الان الامن لمجلس ينبغي اشه

 لان بذلن نعتقد ونحن ٠ ناميبيا عن الجلاء على واجبارها تعنتها انهاء على افريقيا

 تمثلان الاقليم عن الجلاء ورفغها ناميبيا في المستمر القانوني غير افريقيا جنوب وجود

. لدوليا المجتمع وارادة الامن مجلعى لسلطة وتحديا ، الدولي للسلم خطيرا تهديدا

 حقيقية بمحاولة قام قد )١٩٧٨( ٤٣٥ القرار باتخاذه الامن مجلس ان ندرك إنشا

 ممارمة ولغمان ، لعناميبيا القانوني غير افريقيا جنوب احتلال لإنهاء يالتمميم تتمد

 قرار ان نعلم ونحن ٠ إبطاء دون والاستقلال الممير تقرير في الشرعي حقه ناميبيا شعب

 الطميا للتسوية الوحيد الاماس تمثل مازالت دوليا مقبولة خطة وفر قد الامن مجلعى

 منه تحويل في الشيء بعش ونجح حاول قد الععنمري النظام ولكن ٠ ناميبيا لمشكلة

 الدفع قوة من ابطا شم ومن ، ملة نات غير دخيلة موضوعات ادخال طريق عن الجهود

 نظام اطاحة بشدة نستنكر وانشا . ناميبيا شعب استقلال الى التومل نحو الموجهة

 ، )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس قرار تنفيذ الى الرامية الجهود بهذه العنمري يتوريابر

٠ الدوائر بعش من بتشجيع

 مجلس قرار وفق افريقيا جفوب مع مشاورات العام الامين اجري ، ١٩٨٣ عام ومشن

 ٤٣٥ الامن مجلس بقرار المدملة المعتقة الموضوعات كل ان ويؤكد )١٩٨٣( ٥٣٢ الامن

 نعتبر ونحن ٠ استخدامه ينبغي الني الانتخابي النظام اختيار باستشناء حلت قد )١٩٧٨(

 يعود نلذ وسبب . المجلعى قرار تخلين في هام جانب هو الانتخابي النظام على الاتفاق ان

 الجمعية انتخابات في يستخدم موف الذي الانتخابي النظام بشان اتفاقات تحقيق ان الى

، ومراقبتها المتحدة الاهم اهرالى وتحت )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس لترار وفتا التاسيسية

ب١/40حل/٧٠86
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كهب) > بو (السهد -١٣- ه/ءب/ف.ب

 المعتحده الاهم خطة تشغبن من يغن ترار لاعتماد الامن مجلعى اهام الطريق يمهد موخ.

 من ائر تد لعنمري ١ النظام لان املنا عن نعرب ونحن . ناميبيا لاستقلال وضعتها التي

 الفترة خلال وانه ، الانتخابي بالنظام يتعلق نيما المطلوبة الاستجابة بشان الاجراءات

 محاوبا لي وسوك لي ، بانونية غير مؤلتة حكومة العتمري النظام اقام ، الغاملة

٠ المطلب هذا بشان للمراوغة

 الحدر على مبعحا البداية منذ يقيالحرا جنوب تتبعه الذي النهج كان ولتد

 الاشقرار بزعزعة وينذر ، التوتر من خطير بشكل يمتد انفجار بوقوع ويهدد ، والقلق

 المواجهة خط ودول وبوتسوانا انغولا المجاورة الدول فإن ، وبالفعل . المنطقة في

 ونحن ٠ الريقيا جنوب لبل من مبررة غير عدوانية واعمال الهجمات ضحايا ٠ثمدت قد الاخرى

 للعهام كمنطلو ناميبيا واستخدام المجاورة الدول ضد عدوانها على افريقيا جنوب ندين

٠ المنطقة في الاستقرار عدم من جو واشاعة عسكرية هجمات بعن

 واشاعة المنطقة لي الافريقية الدول على المستمرة الهجمات الى نتطر واننا

 تاخير بهدف ذرائع لخلو العنعري النظام جانب من محاولات انها على فيها الاستقرار عدم

 على الإمرار مثل قبل من تقدم الذرائع هذه محل رايشا وقد . الامن مجلس قرارات تنفيذ

 ولا ملة نات غير لانها المشاوراء هذه نرفعفي ونحن . انغولا من الكوبية التوات محب

 ينبغي ناميبيا استقلال ان حازم بشكل ونسد . )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس ترار مع تتمالى

 ٤٣٥ الامن مجلس بقرار الامللاق على ملة نات وغير دخيلة موضوعات لحل رهينة يظل اًلا

 الداخلية هؤونها اداره في السيادي الحق لها الشعبية انغولا فجمهورية . )١٩٧٨(

٠ اراضيها الى تختاره من تدعو ان وبامكانها ، مناسبا تراه حسبما والخارجية

 نظامه لتامين محاولة لحي بنامهبيا يتمسك افريقيا جنوب في الععنمري الحظام إن

 نظامها مال ان افريقيا جنوب تعلم ان وينبغي . وحمايته الععنمري للغمل الحرير

 الى العحمري للغمل امتداد اي نرففى ونحن > الغشاء هو العنمري للغمل الشرير

٠ ناميبيا لحي له أشار اية على القضاء يتم بان ونطالب ، ناميبيا
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كيحها) ، كييبو لسد ١ (-٠١٥٠١٤٠ب٠؛د١ص.,

 - بما ، الدولي المجتمع راي افريقيا جنوب لي العفصي الغنام هدس لعد

 عزما التسبي هدا ويتطلب ٠ ناصبها يخس هيما الامن ومجلس العامن الجمعية قرارات دله

 ، المفهة هذه 1مداي٠ يتبد ان له كان اذا الدولي المجتمع من وقويا حامما

٠ الاسلال نحو التععم من ناميبيا ٠مه ن٤٠وي
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كيب) ، بو (السيد -١٦- رءم/م.ب٦

 الامم اتية ممد تخاقص الى تؤدي قد احتمالات اية يتقبل ان بلدى وفد يستطيع ولا

. المتحد، ناميبيا في استقلاله لتحقيق ناميبيا شعب نشال امد من وتطيل ، المتحدة

 كاسل بتقديم المستمر التزامنا جديد من نؤكد ان نود ، المدد هذا وفي

 جانب من لبلده المشروع غير الاحتلال ضد الناميبي للشعب التحررى للنضال التاييد

 الفعبهة للمنظمة الكامل بالتاًييد نتمهد ونحن ٠ افريقيا لجنوب العنمرى النظام

 صب والوحيدة الحقيقية التحرير حركة ، ابو) دسو الغربية الجنوبية لافريقيا

٠ ناميبيا

 العام الامين كتد تد )١٩٨٥( ٥٦٦ بقراره الامن مجلس باًن ننقر ان ونود

 الانتخابي للنظام اختيارها على الحصول بغية افريقيا جنوب مع فورا الاتصال باستئناف

، ** , ٠* الاهم ومراقبة اهران تحت التاسيسية الجمعية انتخابات في سيستخدم الذى

 ان افريقيا جنوب من المجلس طلب ، القرار نفس وفي . )١٩١ثم٨( ٤٣٥ القرار لاحكام وفقا

 جنوب لي العنمرى النظام ان ونلاحظ . العام والامين الامن مجدس مع تاما تعاوشا تتعاون

 لثاذي/ذوفمبر١ تشرين ١٢ بتاريخ )3/17627( المام الاهين الى رسالة وجه تد افريقيا

 تحاول افريقيا جنوب حكومة أن تاما وضوحا الرسالة هذه نحوى من لنا ويتضح . ١٩٨٥

 وزرا، بمجلس يسمى ما على اعترافه الامن مجلس يفغي لكي شرير بتحرك القيام اخرى مرة

 يسب ها بشان الحكيم رايه اعلن قد المجلس وكان ٠ وتدهوك في الوطنية الوحدة حكومة

 ثرعية ى١ هن خالية فهي ولنللء ، وباطلة لاتمية بانها لها بوممه المؤقتة بالحكومة

. بريتوريا في العنمرى الغمل نظام منيعة وهي . بفاميبيا الامر يتعلق ما يقدر رسمية

 المباشر الاختيار عن يمتنع العشمرى النظام ان ، اولا نجد ٠الرد هذا وذي

 والمنسوبة المقبولة ثمير آراءه ابلغ العنمرى النظام ان ، شانيا . الانتخابي للنظام

. القانوني ومركزه وضعه الدولي المجتمع رفض كيان الى

 على الشرعية المبفة لاضغاء العنمرى النظام جانب من المحاولة هذه نرفض ونحن

 الوطنية الوحدة حكومة باًن جديد من نؤكد فاننا هذا وبرفضشا ، مشروع غير هو ما

 التي المحاولات قبول نستطيع لا وتحن . وباطلة ولاغية مشروعة غير مازالت اليها المشار

ناميبيا في القانونية غير اعمالها عن المسؤولية تحنل لكي افريقيا جشوب تبذلها

٨/40/٤د٧.86
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 وتطالب ، سروع بهر بحكل ابامتها التي المزعومة الوطنهد الوحده حكومد الى

. مراوهاه او تعديلات ايا دون )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلى لعرار المارم بالسهد

 سن ١٢ الععر، مء يحشى الحى الاجرا، الامن جدس٠ يتخن ان الحص من ، لدله

 سم بان ، امور لة٠ج هي ، يعوه اهريعها جنوب فهها يحذر الحي )١٩٨٠( ٥٦٦ ٠درار

 الى بهطد الامن مجلى مهجعل العام والامهن الامن مجلس مع التام يالحماون لهامها

 بها ٠ المتحد، الامم ميعاق بموجب. المعامهد التدابير اتخان في للعظر يورا الاجتماع

 وب—جف امتعاد لعمان اناههد هعط كومهلد وذله ، المهعاق من ابايع اسل .ذله في

 الحى الاخير الاجتماع اصا، لانه نامد ، ذله ومع . النكر لاددة١ للعرارات الهريعها

 اتخاد من المجلس يحمكن لم ، الممالد ٠مذ لبحء المالي الامهوع هي الامن مجلس ععده

 ٠ النا ٠هذ من وبالرهم . )١٩٨٠( ٠٦٦ ٠درار من ١٣ السر، هي البلوب الاجرا،

 -و ٠نطاله ونحن ٠ اهريعها جنوب ند متصد، تدابهر اتخان الان ينبغي انه نرى هانفا

 امى سارمد وداله ، اسحاق من المابء اسل بوجب اساملد الاسمادين الجزاءات

 وخامة ، الامن مجلس لعراراء الامتعاد على اجبارها يفهد اهريعها جنوب على ممكن لغط

 لها سي ، هتالد الجزاءات مذ، معل تمبح لكي انه ايفا ونرى . )١٩٧٨( ٤٣٥ العرار

 للهمئاه او لواطنهها اد ا۶لدد لولد اى ح٠ت والا ، والزامهد حاملد تكون ان

 ٠هد اعتماد يحم وحتى ٠ الجزاءات مذ، مععول لإبطال تتندم بان ولايتها تحت الواهعد

 البلدان بعد به بابت يما الحعدير مع بلس ولهد يرحب ، الامن مجلس جانب من الحدابهر

الاحبا. هي خطوا بالتاكهد ومن. ٠ اهريعها لجنوب العنمرى النعام على جزاءات لهرو من

اسيع.

 تكرب ؛ الانكليزيد) عن صوين (حرجهد (انغولا) ههفهريدو دى المهد

 من كبهر، طائعا دء٠اءح ولد ٠ نهايتها من العامد للجمعهة الاربعون الدوره

 التاريخ هإن ، نامههها لصب يالغمبد ولكن . لها حعر لا معررات واتخنت ، العرارات

 المواجهة خط دول تبذلها التي الطثبد الجهود رهم ، يبدو فهها الخلد الى يتحرلا

. خام بوجه العبيد انغولا وجمهوريد ٠ عام بوجد

بيها) > ببلو (الصد -١٧- رممرم.ب٦
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انف.لا) ، بنريدو ذى اسهد ( -١٨- ب٠تمءمرم٦

 جانب ض مهبهالغا اسروع هير العكرى الاحتلال تاريخ مرد إماد، احاول ولئ

 4 ي مارت الحى والؤلم البطي، اسدل او ٠ الهريعها جنوب هي السرى الابلهة نعام

. الماب العلهلد الفواه هي اساوهاء

 لريبا شحتعل لهإنحا المتحد، الامم لإنشا، الاربعهن بالذكرى نحتلل ويهشما

 الامم امام نامهبها سالة مره لاول ب غرحء الحى للتاريخ الارسن بالذكرى

 على اهريعيا جنوب انتداب لإنها، العشرين بالذكرى لريها ذحتدل٠ كما ا المتحد،

 العلل محكمة امدرحها التي لللتوى عشر، الخامد بالذكرى لريها ومنحتعل ا نامههها

 ومححتعل ا مهههاشا هي اهريعها لجلوب المعتمر الوجود هرمية مدم ههها عددد٠ لهدسوا

 ص ممان والحى ، ١٩٧٨ مام لهي المعتمد الامن مجلس لعرار الحامعد بالذكرى هرييا

 الرلههؤ ابلغ كما اند بهد ٠ للبلد هبور خلال مهبهاشا امتعلال الى -يؤدي انه المعترو

 الفريهة الجنوبهد لاهريعها التعبيد للمنعمد العام الامهن ، حديعو جا توبلو

 لد التواريخ منه كل لهإن ، ١٩٨٠ هر٠العاذيرذود تعرين ١٣ يوم الامن مجلس ، (-وايو)

٠ ٠ )٢٨ م ، ل/ة٠٧.2624( ٠كعىا ض نعول اخرى أمز* و ٠٠اوانها .الهاه

 وإرهاب ، تنتهجها التي السرى العمل دام يوم ، الهريعها جنو؛ تعتت ان

 للحعوق وإنكارها ، الداخل لهي تمارمه الحى والعمع ، تمارمه الحى الوحعي اسولد

 .كانها يين للمدايح والهترالهها ٠ واسهامهد والالتماديد والمدنهد الانانهد الامامهد

 - ى ، شخس ٩٠. على وحد. المالي العام هي ذبحوا من زاد وهد - الاهلههد من

. الاتهام يوجد لكي اهاهد ايد الى تحتاج لا اسارمات

 بل ، ودبلوماميد ومياميد مكريد يتحرممات العهام اهريعها جلوب واملت وهد

. )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلى لهرار تنعهذ دون الحيلولة اجل من ايفا علامهد وحض

. تهرير اى الى يحتاج لا والكامل الحعهعي تعادل—يالا الغامهبي الهب طلب ان

 اجل من نفاله وطلهعد مهبيالنا للشعب الوحهد اسحل يومعها -وابو ومشروب

٠ الهاء اى الى تحتاج لا التحرير
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اًرعولا) ، فيغبريدو دى السبد (١٩-.ب رم رءم٦

٠ نبوءة اى الى تحتاج لا ناميبيا استقلال وحتمية

الى يحتاج لا الناميبي والشعب ابو مو وراء الدولي المجتمع من القوي والدعم

٠ اضافي دليل اى

بو ا سو ومع الناميبي الشعب قضية مع انغولا في والحكومة والحزب الشعب وتضامن

٠ ليه هك لا امر

 ، منه مغذ لا أمر بريتوريا في العنمرى الغمل هيكل على النهائي والقضاء

. منه ومغروغ حتمي أمر ناميبيا استقلال فإن وكذلك . وتت مسالة مجرد هي والمسالة

. وقت مسالة إلا ليس ايضا وهنا

٨/40<ع/٧.86
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دييسثددايدلا)٤(ليسدث -٣١-بءب١ا

 تتعار ان تعليها ، وخارجها الحريشيا جنوب داخل المتا، السيا، الاقلية اما

 دطوب٠ج حعود داخل سوا، الحرب امد يالحالي تطيل وان ، الحاريع دروس تتجاهل ان إما

 مش والسدادات اعيشها على من الشمامات تزيل ان او ، ناميبيا لحي او الحريحيا

 ااة 1 — الش;يج اما ٠ يقيالالحر الجشوب في والسلم الحرية مجلات كتابة في وحمهم ، أنالها

 المان زعامة تحت ناميبيا الى اًت بالاستقلال ؛ يشانها هك ولا خيار فلا لدهائية١

٠ له ممحلا ٠الشعم اخشارها الحي المحطمة وهي ، الشريية الجنوبية يعيالافر الشعبية

 ان لني٠ه خطواى لد النعر حق البعر يمارى ان الشديد النطر صر قبيل ومن

 ,٠ الحرى جهد من والطم والحرية جهة من والامحممار الععمرى العمل يين المماهة تقتر

 العمد لد العضال ازا، واوروبا الشحدة الولاياء صوب تبديه النى العايهد ان

 بالمعسل تعوم بان الشعوب تلة حكومات الى واضحة لدرسا يكون ان يشبعي ، العخمرى

 اححلاله دشها، على بريتوريا لحي العحمرى النظام لإجبار محعده الزامية تدابير ياتخان

 ودهار. ٠ المتحد، الاهم قرارات انحهاك في التمادي وعدم ، لناميبيا العانوني ههر

 هععرشا ٠ الريط مسالة محل دخيلة وقضايا مفوهة بتدابير الهولى المجتمع فعبد

- الافريقي الجشوب شي مياد، نات دول على السمكرى بالسوان

٠ ر٠سذذ الكعاح ؛ الحين ذلة وحتى ، الناميبيين حق من النهائي والحمر

 وطسا ما ان ؛ العرنبة) عن هلوية (ترجمة (الكونشو) ادوكى السيد

 ، 4 111 اا\ا يمهد مجرد كان ودن ٠ الامل يعد يراودنا ان على حافزا ممان انبا، من مؤخرا

 -٠ ثمورباحهود والميد ريعان الميد بين العادي غير العمة لثا، الطال مبهل وعلى

 مش حثل مورا الوله نعس هي اليشا نعلت التلفزيون وحشواء المحد ان ثمير . جعهد

 اد 11.1.1 ا ( ٠ والسمر، الوحعية البركانية الشور، وضحايا ، بكولومييا حتت الحي الكارهة

 ان ٠ سيدا اماية ٠ المتحد، الامم في والعفو المديق البلد نلذ ارو من جز، اسيب.

 الس اهء الهولي المجتمع لعى يحق الكارهة تله اشارتها الحي المميعة التماطد معامر

ابض ٠ الكونعو ولحد عشه ميمر؛ ما اول هإن هم ومن ٠ فهمها يسهل للموارد تميشا
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الكونغو) ، ادوكى (اب -٢٣-/حس/م.ب٧

 سكون ، ناميبيا سالة حول تدور التي المشاقشة هذه في تعاطف. من - باممه اتكلم

 التغلب يحاول والنى ، هديدة بمحنة يمر الذى هعبها وإلى ، كولومبيا الى موجها

 لهم اؤكد ان واود . كولومبيا وفد الى وكنلذ ، وكرامة شباعة في المحشة هذه على

 اعتمدته الدى ، ١٣/٤٠ العرار ان ٠ والتعاطد بالتضامن المميثة صعاعرتا مجددا

 - ددم١س ، الترار نلد تشغين إن بل ، القوي وفدي بتاييد امؤخر لعامة ١ الجمعية

 يياناء اى توئره ان يمكن مما اكشر ، تعاطفنا على واضحا دليلا - ٥تخفين بعد لاميما

طيبة.

 المخالعة في الامامي السيامي الموضوع وهي ، شاميبيا معالة الى الان وانتقل

 من الختور به حذ الذى التطؤر هذا ، مستعمر كإلليم وضعها تطنر والى ، الحالية

 المشروع غير احتلالها في افريقيا جشوب في المخمرية الاداره امتمرار جنا،

 الدولي المجتمع نجح ، فيه رلقموا اوجه من وبالرغم ، الميشاق وبمعتفى ٠ لشاميبيا

. الاستعمار شرعية عدم إعلان في باهرا نجاحا

 العالم لي التحرر كفاح بها مذ التي المختلفة المراحل الى اتطرق ولن

 . الاستعمارية السيامات عن الغموض ازالة في وتانونيا اخلاقيا ماعد النى ، الشاله

 ، الاستعمارية القلعة على القوية الهجمة تلذ هو حسها الانجازات اكشر ان شبت ولقد

 الاستقلال بمنح المتعلق ، ١٩٦٠ عام في )١٥ - (د ١٥١٤ القرار اعتماد لحي المتمخلة

 امبح ، الدول ميادة منهل نحو على تعززت وقد ، واليوم . المستعمره والشعوب للبلدان

 الطم على خطرا يشغل الاستعمار ان على بالتاكيد التحرر عملية تتويج المخطقي من

 القمد وحتى بل العمالى الغمل تطبيق الامر اقتفى اذا ، يجيز مما ، الدولي والتعاون

 الاقليم وهي ، ناميبيا في خطاه يراوح مازال التاريخ ان إلا . الميشاق هن السابع

 التاره في الاتمار تحت المتبض - مربعا كيلومترا ٨٣٤ ٢٩٣ - الوحيد الشاسع

 محمورة تعيش اليوم حتى مازالت ، المانية محمية كانت التي ناميبيا ان ٠ الافريقية

بحقها التمتع من محرومة ومازالت ، وعنمريتها افريقيا جشوب استعمار هما ويلين بين

. المعبر تعرير ض
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الكونغو) ، ادوكى (السبد٢٥٠٢٣ب٠/حس/م٦

 على افريقيا جنوب ولاية بإنهاء العامة الجمعية تامت عسما ، ١٩٦٦ ومند

 المباشرة للسلطة خاضعة اصبحت فصاعدا الوتت ذلة من ناميبيا ان وقررت ، ناميبيا

 الشرعية السلطة باعتباره ميببالنا المتحدة الامم مجلس طريق عن ، المتحدة للامم

 المتكررة النداءات من الرثمم وعلى ، الاستقلال على تحمل ان الى بادارتها القائمة

 ١٩٧١ عام في قراراتها تاكعت والتي ، المتحدة للامم الرئيسية الهيثات عن المادرة

 الجمعية ومقررات لترارات متجاهلة ، افريقيا جنوب فإن ، الدولية العدل محكمة بفتوى

 كما ، الاقليم ذلة على المقبولة وغير المشيشة سيطرتها توامل ، الامن ومجلس العامة

 المحطمة قيادة تحت ، الناميبي الشعب مشاركة دون الحيلولة منتظمة بمورة تتعمد

٠ لمسؤولية ا تحتل في المشاركة في ، الغربية الجنوبية لافريقيا الشعبية

 المتزا-ة والعسكرة ، ويسمون في زائغا سياميا مؤسسات اقامة ان

 ، الناميبي الشعب لقمع المرتزقة استخدام او ، قبلية جيوش وإنشاء ، لناميبيا

 يشكل هذا كل ، انغولا ولاسيما المجاورة المستقلة الدول ضد العدوان اعمال وارتكاب

٠ لدوليا المجتمع الى الريتيا جفوب توجهها تحديات

 التي ، لبريتوريا المستمر للتعنت استنكارنا عن نعرب الا إذن يمكفشا كيد

 المواتية لظروف ا تهيثة بغية ، مؤخرا العام الامين بها اضطلع التي الجهود على ربت

 غير شروط على بالامرار ، )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس برار في الواردة التسوية خطة لتنفيذ

 العالمي الرفض جاء هضا ومن . الاستقلال على ناميبيا حمول مقابل لها اماس ولا متبولة

 افريقيا جنوب اليه دعت الذى - للربط ، الاعضاء الدول جميع جانب من القاطع

. انغولا في الكوبية القوات ووجود ناميبيا استقلال بين ، وحلفاؤها

 السلميا للتسوية السليم الوحيد الامماس هو )١٩١ثم٨( ٤٣٠ الامن مجلس قرار ومازال

 وغير الفوري بالتخفين يطالب ، الاخرى الوخود غرار على ، ووفدي ٠ ناميبيا لمسالة

. العرار لذلة المشروط

 إلا يا- لن لضاميبيا الحقيقي الاستقلال ان تماما ندرن ونحن

هذه كل في الغربية الجنوبية لافريتيا الشعبية للمنظمة والكاملة التامة بالمشاركة

. الجهود
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بالعطف. الاطلاق على جدير غير افريقيا جنوب في الحطام فإن ، اخرى شاحية ومن

قراراتها التطام نلذ يتجاهل التي المنظمة هذه اعضاء بعش جاشب من دائما ٥ يلفنا الحى

٠ مستمرة يمعد

 الزامية جزاءات على حتى الاتفاق من الامن مجلس يتمكن لم واحد اسبوع ومتن

 في دائمين لعشوين المعاربين الموتين بسبب المنمرى الغمل نظام ضد انتعاغية

 وتأسيعده بل موتفها لتفهم الواضحة الاشارات هذه تدرك يتوريابر ان لي حلة ولا ٠ المجلس

 لتحدي العنيدة محاولاتها في تمحي ثم ومن ، الموقذ ندد به يومد ما اقل وهذا المستتر

٠ الدولي المجتمع

 الدولية الفضيحة بشان بها يدلي ان الكونغو وند اراد التي التعليقات هذه ان

 نحتفل التي السنة هذه في لها ضرورة هناك تكون الا ينبغي كان ، شاميبيا في الدائره

٠ لمتحدةا الامم ءلإنشا الاربعين بالذكرى هبها

 جدول على وجودها ومدة ناميبيا قضية عمر ايضا هي الاربعون السخوات فهذه

 فاعلية به تقاس الذى المقياى اليوم هي القضية فهذه ابيتا ام هثتا وسواء . اعمالنا

٠ اته ن وجودها لمبرر مقياس انها البعش ويرى بل منظمتنا

 لقضية محدد حل هشاك يكون الا ، ١٩٨٥ عام ، المام هذا في الحمشة دواعي ومن

 الغربية الدول وبعش فريقيا ١ جنوب امام هتاك كان لو كما يجرى ء هي فكل ٠ شاميبيا

٠ لناميبيا لاممتقلال ١و الممير تقرير غير اًخر خيار تؤيلما التي

 الراى ان نعرن ولكننا ، خطير تحد الدولي العام الراى يواجهه الذى والتحدي

 على العزم عقد اذا ذاتها القوة تدعمه ان ويمكن بل القانون قوه تدعمه الدولي العام

٠ العقل صوت لى ا عبالامتما الاجرامية افريقيا جنوب ليلزم امهاستخدا

 الشحيحا مواردها بددت هي اذا نشمها حق في مخطتة متكون المتحدة الامم ان

 خي تلجا لم هي وانا ، النية موء غير يبدي لا طرف مع مستحيلة داوشات٠ في وطاقاتها

٠ الميشاق هن السابع الخمل عليها يخض التي التدابير فرش الى المطاد نهاية

الكونغو) > أدوكى (السيد -٣٦- /اب/م.ب٨
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الامم نشاه مغذ : الانكلعزن) ٠.< , .(ب، رابفاى السيد

— الجمعية تناولتها وقد ، - <■ ~ا٦تاميبت مسألة تعتبر وهي المتحدة

يع٠ج اعمال جدول على انحين أ 1: وبقيت ، ١٩٤٦ ني الاولى دورتها

الامن مجلس اتخذها التي •■؛؛٠- وز. ة نلذ ومع . المادية الدورات

ويقتضي العالمي السلم ا.-ى٠ذ ٠ ■٠ لموقف ا مازال ، العامة والحممة

البشرية الارواح من فادحا شمنا

٥الماسا هذه عن مسؤولة .;رها٠ .• ٠٠ :ا الدودي المجتمع ادان وتد

٢١٤٥ بقرارما العامة ؤجمعية ١ تزداد والتي المستمرة ا٦الدموب

نلذ في ئعرف كان الذى شم٠٠ي,.[ .١ أ؛ جنوب انتداب ١٩٦٦ في )٢١ - (د

الامم مجلس ١٩٦٧ في اهة٠از. -نص ٠ ٠ن ل--قذ ا لجنوبية ا فريقيا ا باسم لحين ا

حب^ب^ الى الاقليم لادارة - ٠١؛*-- ١لغربإ ا الجنوبية لافريقيا المتحده

- يبذله لما لناميبيا ذحدة٠.-..,؛ ؟؛؛: أن المدد هذا في واود . الاستقلال

الاسادد الاوشاع ناء زرة٠ ناميبيا لقيام الاساس لإرساء جهود

المتينة

ونؤ- لناميبيا لمتحدة ا بهء-م ؛ , لسدنابا بوتان مملكة وتعترف

لناميبيا لوطشي ا لتحرر ا ذر,لكة 1 اة٢لجذوب ا لافريقيا الشعبية المنظمة

ش٠٠س ن٠در ض اكدر الآن ى٠اذقغ <-■ ي ,ا أد ل-ل والوحيد الحقيقي الممثل بومفها

المقاتلين هؤلاء الان ؟دواسو ■■<٠،٠ . •-•/٠٠؛ في نضاله الشعب بداً مشذ الزمان

الممير تقرير لتحقيق حال٠٠ز-- ٠ هذه في الحرية جل اً من ملالبوا

تعرير في ناميبيا لشعب *رئ٠..ل٠ذ ؛: ؛ ,,.٠ يعترف الدولي والمجتمع . الوطشي

لتلذ الاستعمارى افرما ; و٠٠ل ا ناميبيا في والاستقلال الممير

جشوب ندعو فانشا ولذا . ف. :يرم-! وهو مشروع غير احتلال المنطقة

مجلس ر ا قر ولاسيما ، شرط و اً ر مجا.-.. قرارات لجميع للانمياع افريقيا

٠ ناميبيا ؛ ؛ الا- خطة ن٠سع الذى )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن
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بونتان) ا راماى (الصد -٢٨. .ب٠٠/اب/٨

 مرارا اتريها جنوب بات ، المتحد،. الامم ولمناق الدولية للامراد وانحهاى

 ٠ ٠مذ والمعوان الارهاب بل١ من دهاما يال ما همة ولهى ٠ المجاور، العود بعزو

 او. أ أالربط معى بامرارها نامهبها تفهة ثععهد الى سهها من الساع كن٠ي لا عها

 صنة ويئل . باسعو، لها دد٠ ولا دخهلد مواهل يم الامرار لهدا . وازا،اا٠أال

 حسا لا ١ اهريها لجنوب المدية الدول ونناهد ٠ لانغولا الداخلبة الهؤون هي ههآ

 امريبا جلوب الشاع الى شمى ان بل الياوهات هي البائل ٠ذ٠ معل الحام دى٠

- . العامد والسهد الامن مجلى لعراراء بالانمهاع

 بهنها ومن ٠ الزاثمد لهامهدوا العمحوريد الخطط ع١م فتنكر انشا كما

 الحالة ملى للحعاه معفوحد محاولد انها ونرى ، ٠بىسد١ الاحزاب ؤقر٠ [$: ها

 هرد واشمرار ٠ شامهبها لى٠ ابريها لجنوب الاشارين الهطر، لإدامد اى الراهند،

.لعو،با العنعرى العمل

 بعر تتبعها لحيا الهاماء من تشجيعا العنمرى لعملا منظا لعي وسعا

 الى المتزايد الاتجا. الامتعكار اهد نحعكر ونحن ٠ خطر، لعهد هي انخرط ،الهلدان

 وامتعال ٠ اهاراء ة العان خد اساهر العند صارما هي يصحل الحى شامههها مكر،

 مسري وترحهل وانمارها، واسانها (موابو) منها هادا وهتل وتعذيب، ،تمعي

 ملى اخرى ناحهد ن٠ والعمل ناحية، من اللعاثه ن٠ ذلة ر٠وه ديارهم من هبيهن٠لددا

 هبلدون الحبن الخاصههين من الذكور يء٠ج على الاجبارية المعرية اسعد نعامهرو

٠ سهنا ممرا

 توهم ان يجوز ولا ٠ نامههها موارد لامتنزاف جاهدا العنمرى الحظام ل٠يع كها

 ندمو هإنغا ١ودذ .الناهثد العامهههد الحولد التماد وجه هي الهدابد دذ٠ لهلابعرا

 الانبا، الى الاللهم ذله هي دد٠العا الاجنههد الاتصالية اسالح وسه اهريعها جنوب

٠ لعامهبها البيعهد الموارد حايد يان ١ رهم للمرموم

 ٠ المالم هي الامحصار بغايا ٥ ي#< ملى للعبا، معاً سل ان وينهعي

هي له يتعرمون ومن الاهطهاد يمارمون من هدر من يحن للامحعلال وحعي نعام هالامسار
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بوخان) > رساى (اسد ٣٠-٣٩ /اب/م.ب٨

 الهويا محق الى ناميبيا حالة لي ويمى ٠ المعد يوتد نظام و٠و ٠ واحد وبء

 السرى العمل ا—مرا طريق عن الحيا، مجالات جميع لى ١ ٠زدوذ ومد للعكان الحعاههد

 متح جسي لرخد يتولى الاستعمار من الخاص لفوعا منا ان نفهد ان ويجب. ٠ لهعهمعدا

. الغامهيههن من ١٢ لكل

 تكلفته وان ٠ مالحها لي ليس الراهن الوله ان اهريعها جنوبا حدرلا ان ويجما

 جنوب وعلى ٠ العالم يعيا ٥٠ العادنات حيء ومن والاموال الرجال حيه من للعايد بامعد

 عهن و٠ الاراد، لهن. الخلوع ان تدرن وان الدولي المجتمه اراد، تضرم ان بعهااهر

. الطويل المدى هي .مالحها لها يحعق ا٠ وانه الحكمد

 مجلس اورد. دد والارهاب للعفد الحالهد الحلعد من للخروج الوحهد والههل ..

 ٠مذ حل الى اسهل هي المتحدا الامم خطد ومازالت . )١٩٧٨( ٤٣٠ هرار. هي الامن

 الحععهذ ذله رياعتها شرط او تيد دون الخطد هذه صتن ان ولابد ٠ اسف، العطهد

. المتحده الامم ملطد احترام و العانون مهاده احعرام من ملموما اتعههر

 نامههها مالد وامرت لإنشاقها الاربعين بالذكرى ٥المتحد الامم اهتعلت لعد

 الاخراد جمهع نحء ونحن . ذله من ابعد الى جذورها ترجع ييغما العواء من المعد نعى

 )١٩٧٨( ٤٣٥ لامنا مجلس قرار يتغلين للتعجهل وهتجددة مابلد جهود ينل على المب

. ٥المتحد الاهم هي كعفو الشرعي مكانها مهههاتا تحتل حتى

 الجمعيا انتها. امترعى ان اود : الاسيانيد) عن تهويد (ترجمي الرفهس

 النعاب تواهر لعدم نظرا ١٠/٠٥ الماعد حتى الجلة ٠مذ نهدا ان نمحطع لم اخعا الى

 الكلمة طالهي من الكبير العدد ذو،٠ هي انه الاعفا، اخهر هانعي ولذا . العانوني

 يعان المناهعد اختتام فإن ، مهبهانا بشان كلماتهم لإلعا، يلحعرون مازالوا التهن

. الما، هذا لجلد الاول البفد هو مهكون الموهوه منا

 حفور وراعوا الشكلة تله حمهانهم هي اخذوا الممحلين ان لو حاكرا وماكون

 - الجلد نبدا ان لغا يتمنى حتى الجلد بداية موعد هي وهد كل من واحد ممحل

. المحمد الموعد
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.٣١-٠ب٠/ذا/ع٩

 أن ارجو : الانكليزية) عن شفوية (بوتو)(ترجمة ماكيكا السبد

 وسازى تماطد عن كولومبيا ولد لربق٠ وعن طرببقكم عن بالاعراب بدء ذى بادئ لي تسحوا

 - جمةالغا الشمارة إثر على الفحايا امر ولانراد ، كولومبيا وشعب لحكومة بلابى وند

 ض - حب ٠ نشاطر جميعا إننا ٠ البركان كارشة اعقاب في الممتلكات وتعمير الارواح

 نؤمن ونحن - وألام احزان من الان مايعانونه بامره كولومبيا وشعب بل الموت من نجا

 والطمانينة السلم وان . برحمته ويشملهم دموعهم يمسح سوف العظيم العلي بان مخلمين

. الموش اًلاف ارواح على يرفرفان سوف

 في مرة اربعين من لاكحر ناميبيا مسالة بشان الاعمال جدول من ٣٤ البند يحه ان

 اخيه مع الانسان انسانية ولا وعخغ. قسوة بمدى حزينة تنكره لهو ذاتها القاعة هذه

 بامره العالمي المجتمع يستمر كيد نتمور حتى بل نفهم أن علينا المعب من . الاتان

 جشوب لي البيضاء الاقلية حكومة ممارسة كيفية عن منة اربعين من لاكثر ٠التحدش في

 الحكومة تلد امل تو بينما ، ناميبيا وفي افريقيا جنوب في شعبها ضد للعند افريقيا

 ان ، بلدا ١٥٠ من باكثر هنا ممحلين شخس لبليون يمكن وكيف ٠ رادع بلا بهما التنكيل

 من ملاببين واربعة طيونين بين ما يتراوح ما مواجهة في الحد هذا الى عاجزين يصبحوا

 بالله لدولي ا المجتمع تبتي ان الاقلية لهذه يتسنى وكيد . الجنس بتفوق المؤمنين

 من غيرهما ولي الامن مجلس وفي المنمة هذه على هنا منتف — حشا ٠ متى فإلى ؟ اسيرا

. ملمومة نتائح اية تحقيق دون لكن واحد بموت نمرخ الاخرى العالمية المحافل

 يتال ان يمكن فيما التفكير في الماضية لقلائل ١ لايام ١ في بلادى وفد استغرق

 من الخروج على يساعدنا ان يمكن لكفه ، قبل من قلناه قد نكن ولم ، الجمعية لهذه

القما مرد يميد الاخر تلو فالمتكلم . ثئ كل قدنا انشا هي والاجابة . الحالي الجمود

الامن مجلس طريق عن اجراءات من تتخذه وما ، المتحدة الامم الى الامم عمبة من بامردا

عام لي لحسب تعم لم الجمعية فهذه . لدكذ العامة والجمعية بل الدولية العدل ومحكمة

بل ، )٢١ - (د ٢١٤٥ القرار بموجب ناميبيا على افريقيا جنوب ولاية بانها، ، ١٩٦٦

 نلد هؤون ترعى هرعية حكومة باعتبار. لناميبيا المتحدة الامم مجلس انشانا اشنا

رئيسه بقياده ممتاز بعمل قام قد المجلس نلد ان على جميعا نتفق ونحن . الاقليم
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 عدينا المعروو والتقرير ، غيانا ممحل سكلير السفير للغاية القدير بالانابة الحالي

 النى ، )١٩٧٨( ٤٣٥ القرار بالاجماع الامن مجلس اتخن ١٩١ثم٨ عام وني . ذغاغ عن يسه

 مجلس الى المام الامين تعرير ان ٠ النهاية لبداية الزاوية حجر انه الكثيرون اعتقد

 الجممة يوم الامن مجلس لي ومت التي والاحداث ، 3/17442 الوثيقة في الوارد الامن

 والتي ناميبيا في وصت التي التطورات واًخر ، ١٩٨٠ الشاذي/ذوفمبر تشرين ١٥ الموافق

 الناميبيين ان للشك مجالا يدع لا بما تبين كلها ، الريتيا جنوب ونفذتها لها ءدت١

 ومقبولة هرعية وممارمات معايير طريق عن التحرير عن مايكونون ابعد واقليمهم

 ٤٣٠ الشرار الى تخطر تزال لا الدول بدو كانت إذا ما نعرد لا حتى انحا بل ٠ دوليا

. مقبول لحل الوحيد الاماس انه على )١٩١ثم٨(

اعضا، جميع ان ، الحالة ٠بهذ يتعلق فيما الامى يحير مما بل القدر مخرية ومن

 غير الاحتلال يوقد ان الغرورى من انه وهو الا ، واحدا هيئا يقولون المفطمة هذه

 والسيادة الممير تقرير لي حقه البلد نلن لمب يمنح ان ولابد ، ناميبيا لشعب المشروع

 نوامد ولماذا تحرلا اى لاببوجد لماذا : هو٠ إذن نفسه يطرح الذى فالسؤال ٠ والاستقلال

؟ طائل دون وتزرق وجوهشا تحتتن حتى الاخرى تلو المرة الكلام

 بول لا الذين اولتك ان . بسيطة بالمفارقة يتسم الذى السؤال هذا على والاجابة

 واللاإنسانيا الظلم ضد موتهم إعلاء هو ، واحد ملاح سوى لهم ليس ، محا قوه ولا لهم

 وعلى ٠ الامور بمتاليد يمسكون الذين اولتك يسممنا حتى بذلة القيام سنوامل ونحن

 المتعقد استجابتهم تعدو لا وهؤلاء ، القوه يملكون الذين اولثك هشالا ، الاخر الجانب

 سحوى الى الارتقاء يرفغون لانهم وذلك ، بالالفاظ تمتمة مجرد كونها عن لميحاتشا

 ان ٠ انسانية ولا ووحشية ظلم بانه ومد بما حدا يضعوا بان التاريخية مسؤوليتهم

 الناميبيين وأمال تطلعات احباط على الممممون هم الدلة لديهم ممن الاقوياء اولثك

 سنمرى١ الغمل في المتمثل القهر استمرار الى يفطرون نهم ٠ ككل الدولي والمجتمع بل

 المادية فممالحهم والاستراتيجية الاقتصادية لممالحهم ضمان الغل انه على شامبيا في

 العمل وقهر العبودية من ٠الداهيبيا أ اممه إنسان بإعتاق اهتمامهم بكثير تفوق

. المغمرى

ليسوتو) ، صاكيكا (السيد -٣٣- ٠ب٠/ذا/ع٩
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ليسوتو) ، كيكا ما لسيد ١ (-٣٣-٠/ذا/ع.ب٩

 تحرير على وساععت عملت النثي هي المتحدة الامم ان تنكر لا واقعة لحقيقة إنها

 والى السيامي الاستقلال الى قادتها التي وهي ، الاستعمار من هشا الجالسة الامم غاب

 الاستقلال بمنح الخاص ، ١٩٦٠ لمام التاريخي الاعلان بواضعي نشيد ونحن - دولا تصبح ان

 كان فهل . المامد الجمعية اصدرته الذى الاعلان نان ، المستعمرة والشعوب للبلدان

 ؟ الاملان هذا لمدور والعشرين الخامسة بالذكرى ايام بخعة منذ احتفالنا يبرر ما هنان

 ترزح تزال لا ناميبيا بان قاتمة بمورة نكرنا الاحتفال نلد لان ، كلا ن هو للآسد وردى

 المخمرى والنمل للعنمرية يسمح الذى ، الاجنبي والقهر الاستعمار أشكال أسواً نير تحت.

 الرليز كلمنا عخعما تحركت قد جميعا مشاعرنا ان المؤكد من ٠ حرية ني يرتعا اًن٠ب

 ان ٠ الناميبي الشعب ضد افريقيا جنوب تمارسه الذى الارهاب بشاعة عن تويثو جا تويقو

 سلمتها ناميبيا لان ، الاخرى المستعمرات وضع عن تختلد ناميبيا في المأسوية الحالة

 قادرة غير ذاتها المنظمة هذه اًن يبدو نلد من وبالرغم ٠ افرببقيا لجنوب هذه منظمتنا

 العرار اتخذوا الذين اولتد جانب من ماسويا خطا كان بانه جميعا مانؤمن محو علس

 لاداره الولاية افريقيا جنوب بمنح الخاص المقرر بان القول للمرء وببمكن بل . الأملي

 عنمرية بالفعل كانت افريقيا جنوب لان ، تفتفر لا خطيئة بانه يعترف ان ببجب ناميبيا

٠ نهارساومما شكلها في

 لكن ، قبل من غيرى الكثيرون وقاله قلته ما تكرار عن سأمتنع قدت ان سبق كما

 وما- ؟ ناميبيا كنت لو لمافكر كنت كيد : هو واحدا سؤالا نفسي اًسأل مبان اسمحوالي

 لماذا : مقادا. والذى مغارقة على المنطوى السؤال لهذا اجًدما اًن يمكن الض لاجابة١

 السلطة يملكون والذين الاقوبباء اًن سوى ردا اًجد لم لو سيلومني كان من ؟ بالذات نحن

 كنا انشا اتمور ان استطيع لا انني إذ ؟ بشرتي لون بسبب النحو هذا على يعاملونني

 لانه . بشرتنا لون تغيير بالامكان كان لو الان نتكلم كما نتكلم القاعة هذه في سنكون

 بيضاء اغلبية بها نتوجد التي ، ناميبيا تحرببر الغرورى من وكان الآببة انقلبت لو

 بقضايا نلد ارتهن لما ، افريقيا جنوب من سوداء اقلية حكومة احتلال ض ، ة٠مقهور

في هم وهن الاقوياء انتظر ولما . انغولا من الكوبية القوات انسحاب مثل خارجية
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 لتحرك كنلن الاعر كان ولو . للتدخل المتحدة للامم تابعد توه تشكل ان الى اسلأ

 اص تاريخ انه على الان عنه نتكلم ولكفا ، الوفع دله وانهوا طويل ٠وتت مخن الاقوياء

لاى كان وما ، ووحشي محتمل غير اص انه على سيومد كان ذله لان ، طبعا نعم ٠ وابع

. حاسم اجراء يتخن ان دون واحدة ليلة ولو يخام ان مخا لرد

 الخيارات هي وما ؟ ناميبيا لشعب المتاحة الخيارات ماهي ، الظروف هذه ظل في

 يجب ته١لخا قيل لتد ؟ قوة ولا له حول لا الذى الدولي المجتمع اعضا، نحن لثا المتاحة

 ٠ )١٩٧٨( ٤٣٥ القرار بتنفيذ وبالسماح ، ناميبيا من بالانسحاب افريقيا جنوب الناع

 من لاكحر فشل قد الاقشاع لان ؟ باقناعها سيقوم الذى من ، هو نفسه يطرح الذى والسؤال

بسياسة ، ٥المتحد الولايات فحتى ، وانغضت فشلت الخمس الكبرى والدول ، س|**.,ة اربعين

على بل ، انملة قيد تتحرلا افريقيا جنوب تجعل لم ، تنتهجها التي البنا، الارتباط

 لم البداية منذ لانها ، الافليم على سيطرتها من الحريقيا جنوب عززت ، نلد من النعيض

 انها هو خملته ما وكل ، الاحوال من حال باى الاقليم هذا تترن ان مطلعا تخوى تكن

. انغولا على اهتمامها تركز ٥المتحد الولايات جعل في نجحت

ليسوتو) ، مابا (السيد ٣٥٠٣٤ ب.٠/ذا/ع٩
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 ني للغرب الموالية التوى دعم عن احاديث. الراهن الوقت في مسامعنا وتطرق

 الموالية التوى تلذ هي فمن . هشالء القائمة الماركية الحكومة إزاحة وعن انغولا

 للاطاحة دولار مديون ٣٠. وربما بل دولار مليون ٢٧ تتقاضي ان يمكن التي للغرب

 ها مدى على ، برحت ما التي المتمردة القوات إنها ٠ انغولا في الشرعية بالحكومة

 جشوب حكومة من وخلافه والعسكرى المالي والدعم التدريب تتلقى ، اعوام ١٠ من يربو

 الحريقيا جنوب تشجيع بمقتضاه يجرى وافحا مخططا نلمس وهكذا ٠ العنمرية الريقيا

 الابريقيد اليلدان واستعباد استعمار وإعادة التاريخ مسار لعكس ومساشدتها

 الاذى من وموشد الافربقي تهذيب مهمة يباهر اخرى مرة الابيش الرجل اخذ حيء ٠ المجاورة

 بفشرو انه ذله لثا الاهانة و الشر على يخطوى موقد ، حقا ، انه ٠ بنفسه يلحعه الذى

 الموالد وتله للبيع لسشا فنحن ٠ بذله يامروننا الاخرين لان المواقف بعد نتخن انثا

. ء ازبرا بكل نرلحشها فإننا ثم ومن امتياءشا تعير

 لافريقبا الشعبية المنظمة بقياده الناميبيون لايجد ، الظروف هذه ظل وفي

 شرى ان الا ولايسعثا ٠ المسلح كفاحهم تكحيد سوى بديل من )سوابو ( لغربية ا لجنوبية ١

 لوات سوى اخر عدوا لهم لايعربون الذين للناهيبيين والوحيد لاميل ا لممعل ا ابو مو في

 الدولس المجتمع اعضاء نحن مقدورشا في يكون الا مؤمد لامر وانه ٠ الاستبدادية الاحتلال

 الجبابرة لدى ماعية أنانا نلقى ان في الامل وعن تلقشا عن الاعراب مواملة سوى

 .|دود . ح. لحي والدبلوماسية المادية بالمساعدة سوابو تزويد امل نو انشا حين في والاقوياء

٠ امكاناتشا

 - الاقوياء ولاسيما الهيئة هذه اناشد ان دون ملاحظاتي اختتم ان ولايسعني

 وناء ستللة ناميبيا وجود ان يدركوا وان والتعقل الحكمة سبيل يتبعوا ان اعضائها

 ابريقها جنوب ملد ان قلقشا على يبعه ومما . أففل نحو على ممالطحهم سيخدم سيادة

 نعيش ، المنطقة هذه في فنحن ٠ ناميبيا اقليم وعلى اراضيها على يقتصران لا وطغيانها

 جارنا جانب من والتهديد للاعتداء باستمرار نتعرش انضا حيه ، دائم رعب لي بالخعل

 جم مشه لثايشا الامر مود جيران انشا فهو ٥اقترفنا الذى الوحيد الجرم اما ٠ التوى

بانزال تعفي طوارئ خطة اعنت افريقيا جنوب ان نعلم ونحن . العنصرى الغمل نظام ضد

ليسوتو) ، ماكيكا السيد ( -٣٦- ٠ب٠رحف/ع١٠
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)ليسوتو ، ماكيكا لسيد ا (٣٧٠-٠ب٠/حد/ع١٠

 نمير افريقيا جنوب احتلال لانهاء لا فعالة دولية اجراءات اتخنت ما٠ اذا بنا العشاب

 - الشائم اليفيش العنمرى الغمل نظام على للقضاء وايضا بل فحسب لناميبيا الشرعي

 واحتلال العنمرى الخمل ايدنا اذا ، يبدو فيما ، العتاب من نغلت وقد . افريقيا جنوب

 تلك تتخن ان قبل حتى انه السخرية على يبعث. ومما ٠ طيب عمل انهما واعلنا ناميبيا

 شرعت ، الاحتمال بعيد امر اتخاذها ان الجممة بوم لنا نتبين وقد ، الفعالة التدابير

 يعالج لم ما انه الواضح فمن ، ولذا ٠ تدريجيا المقوبات خطة تنفيذ في افريقيا جنوب

 سرعان ، جدية من تستحقه بما الافريقي الجنوب في المتفجرة الحالا المنظمة هذه اعضاء

 ا- العتمرى الغمل وسياسات الشرعي غير ناميبيا احتلال عن الحديء سنتجاوز ما

٠ ستتعاظم الشائمة ان ذله اخرى امور الى لنتطرق افريقيا جنوب تنتهجها

 6 —ء *.;*.,ا1 (ترجمة الدومينيكية) الجمهورية ( بيمنتيل السيد

 التكلم شرف فيها انال التي الاولى المرة هي تله ان حيء ، لرئيس١ السيد : الاسيانية)

 فيه شك لا ومما ٠ نفسي عن وبالامالة وفدى باسم اهنتكم ان ٠اود ، العامة الجمعية امام

 وبما بالنجاح باقتدار تديرونه الذى العمل سيكلل العظيمة وقدراتكم خبرننكم بفضل انه

. لمنظمة ١ على بالنفع ويعود جميعا مالحشا يحقق

 سالا وهو اليوم العامة الجمعية امام المطروح الموضوع الى انفتقل ان قبل

 الشعب نتضامن من فانطلاقا ٠ مؤلمة اخرى حالأ الى بايجاز اشير ان اود ، ناميبيا

 بجمهورية المت التي الرهيبة للفاجعة الشديد جزعه عن يعرب ان وفدى يود الدوميعنيكي

 ابث—وهو ، مانيزاليس في رويس دل نيغادو بركان انفجار جراء من الشقيقة كولومبيا

 من كولومبيا في مواطن كل به يتحلى ما جميعا نعرف ونحن . باسره العالم وجدان هز

 تلد عن سينغش البدد هذا ان من ثقة على فنحن ولذا البناء الى والتوحد المحبة روح

. والجمال بالحياة نابضة منطقة رمادها من ويبعث الشاجعة آشار المبتلاة المنطقة

 الذكرى مع المتزامن المتحدة الامم لإنشاء الاربعين بالذكرى الاحتفال ان

 حر؛ هو بما يحظ لم المستعمرة لشعوب وا للبلدان لاستقلال ١ منح لاعلان لعشرين وا الخامسة

على واستغلالها سيطرتها بسط في الاعضاء الدول بعش لإمعان نظرا وعظمة جلال من به
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> (البدسبصكل ٤٠ —٣٨ ٠١محدمع*ء١٠

الوسب) الدرية

 ا٠زد٠ .حالا تعد شاسا هي والحالا ٠ والاسلال الممير تعرير ٠سل هي تكاهح اباسم

٠ ٠ور٠ ابعه هي ر الاشب هييا يتجلى حمء لغا امى سدر مي هضاصييا . دله دى٠

 هي لامرخة موهوب وئلا٠ مونتسيحوس دى انطون الراهب العى ١٥١١ مام هي

 البمر - ٠والمعاوا الحرية شامر، من الحديء العمر هي تميير اول كانت ادههدا*اا

 ته توج. ان يمكن ، واليوم . الاهكار يحله الاولى لد، الدولي المجتمع ء٠م وهكذا

 العمد نعام يلاهمم هي ويعدن حق وجه يعير ناميبيا يحتلون النى اولته الى اسالا

: موفتعيعوي هال وهد . الكان اهلبيع هد التسمن ومارس البعير السرى

.ومبنا ملم هي تمهو موب لى٠ اليما الحروب تلذ حصون حق لاياى .

 تعممونها لماذا ٢ والعمار وء٠اد بها وتلحعوا ابحاثها من الكعص لتعخوا

 لي ارهابهم د٠هر من واعتلال اذى من ما ايفاء يمهب يما مايئين هير وتحعلونها

 يوما هم١٠ذه تحعزهون كي الوت الى توهونهم انكم الوال. ٢ الخر، اممال

اا٠ يوم يعد

 ولكن الومعد تلذ هي الكامعة الرمالا بروح معصا الامن مجلس هرارات عل ان

 العاسا اى^ها ببد٠ مون ان وكا ٠ تنعن لم العرارات ٠مذ ان العلو طى ء.يب 1 <|

 ولذا هيشاتها ل^ررات المو بالامتشال رهن ايفا لههو وهعالهتها توازنها دى.٠ يتوهد

 الاماس يعد مازال النى )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس لعرار الراخ تاييد. مجعدا وهعى يؤكد

٠ شامهيها هي للمراع البسد للتوية المعبول الوحيد

 >ل << من به دطلع٠ا لما لحامهيها المند، الامم لجلى بالاشبان ندين ..ونحن .

 والعادل البطولي لكعاحها العربهد الجبوب لاهريعها العمههة يالمفطلا ونعهد ٠ هاد

 نععو كي جهودنا نفا ان لعا ويعيهي ٠ ومهادتها نامهبها اشعلال مهيل هي

 تى٠ العاثم الحام الاسلال ن وهي الحر، العالم لصوب الاب الامداد للعادسن

 طى جامدين ل.٠ذع ان ٠ نعد الوهء هي ، علينا ويجب الممهر وحعرير التعميد هي حعها

٠ كومميحا وجه دى٠ من هز٩دغس ١ احكال وكل السرى العمل امحثمال
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1/لمه/١١

 هايمي ودد٠ ان ؛ العرب) *ن حلوا (ترجلا (هايتي) شارلز السد

 ٠لبا الحايت الطبيعي الحزامعا من ينبع وهو ٠ تماما والح نامهبها لبالة 1 -■ •* 11 1*

 والامصار ٤٠ااجده البعر، من تمررها اجل ن٠ العالم هي صاهل الحي الععوب

 اسعاه معامد مع يتواهق لانه صاما جازم وموههعا . السرى واسل والسرية
٠ والاحعلال المهر تعرير هي العموي. حق و٠ الامامها معامر. واحد ومهادئه

 دا٤ع٠ انها ٠ للعايد ة 1)1 ,||)< حيدو الان نعرنا موهء المشكلد هإن هم ومن

 ممنمت مهمد ومي ، والسل والاحعلال الحريد لهي العابحد الامامهد لحعولد لعب امتعادا

 لبلوب المعطى الانحداب انهت اسحد، الامم ان ويما . لها تلها المامد الممهد

 الاسسات الاسهاد ن٠ هرن لعحد، نهايد حغء ان وحاولء ٠ ١٩٦٦ مام هي اهريعها

 مسد بانونية مؤوب تعحتل هإنها ، البطل نامهبها لشعب الاحعلال ن٠و والمسرى

 حد الى العومل اجل من المي لهي الدؤوبة الجهود ض ماما شرون ٠ ماا شرين حوالي

 ا- يريتوريا عيل من والععاد واسئب التجرد ماهها جهود وهي ٠ حعاوهي ساس

. ٠ عمن ياى النولي نامهبها لإهلهم المعرو، ههر احتلالها هي الامضرار امتزمت

 الحومها. من السهد الامن مجلس امضد كما العامد الجمعيد امعمعت لعد

 العامد اساوهات رهم انه ئذئر ان وسي . حث لم للامد ولكنها والعراراء

 رسد ملى معزا السرى الحطام يزال لا محوات اربع خلال اشمرت الحي والحعبلأ

 اسب )١٩٧٨( ،٣٠ الامن مجلس هرار سهن هي اسعدا الامم مع للتعاون المئت

 الو- الاماس معيارهابا الجمهع ل يعبو حطيء خطا ومي ، ناصبها سالد لتويد خطد

 انوا، جميع باثا، بريتوريا نطام هام الإمرار ذله إطار وهي ٠ حعيعي صاس لحل

. - . هبوبها سن لا والحي الخادمد اساورات

 وسه ع٠ددع تسد الحطام احاد اسمد، الامم لعرارات ازدرائه ملى وملاوا

 بز من الحي ٠ الاجبهبة الالحادية المالح مع التواطؤ لحاسبها الطبيب للوارد

 اسد. يحمد الحى والاجرامي العالم الحطام ذله إدامد هي الدولهة من هدرا حتحتل

- . . للدولد ممصامد والعحد الارهاب الى

٨/40أ/٠٧.86
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هايتي) ، شارلز السيد (-٤٢-ا/١١٠/

 من حخس ١٢ لكل جئدى هناك حيث ضخم مسلح معسكر الى ناميبيا تحذلت ، واليوم

 بقتل يسمح الذى العرفية الاحكام نظام تحت الواقع في والاقليم . البالغين السكان

 الحفاظ أجل من وغيرها والتعنيب ، التعسفية والاحتجازات والاعتقالات باءلابرا لمدنيينا

٠ الشائم الوضع على

 على الهيمنة تستهدلى التي لمخططاتها العشان يتوريابر تطلق . ذاته الوقت وفي

 ٠شح ناميبيا إقليم من غالبا تتم التي العدوانية أعمالها بمفاعفة الافريقي الجنوب كل

 تقوم وهي ، وموزامبيق وبوتسوانا الشعبية أنغولا جمهورية وخامة المجاورة الدول

 تحقيق أجل من البلدان هذه جهود بمهاجمة الاستقرار لزعزعة منظمة سياسة خلال من أيضا

 عقاب دون تستمر التي المشينة السيامة تلذ اًن البيان عن وغشي ٠ الاقتصادية التنمية

والا- للسلم خطيرا تهديدا تشكل لميشاق وا الدولي للقانون إنتهاكا تعتبر والتي

. الدوديين

 الامن مجلس خامة وبمفة المنظمة تقوم أن لفرورى ا من يمبح الظروف تلذ فلل وفي

 ينبغي ، ممكشا نلن يصبح ولكي ٠ ناميبيا تجاه ومسؤوليتها سلطتها تاكيد باعادة

 وقد ٠ الاحيان من كثير في النقش حق استخدما اللذين الامن مجلس في الدائمين للعفوسن

 ضد الالزامية الاقتصادية العقوبات تطعبيق لمنع __ الاخيرة الاونة في أخرى مرة نلن فعلا

 تمقلت والتي البتاء بالارتباط المسهاة سياستهما عن يتخليا أن افريقيا جنوب

 وجنوب ناميبيا لحي السود بالسكان خاصة وبصفة الضرر الحاق في الان حتى أثارها

 - رغبتها هن شيء كل قبل بع ين. لذي ا لسياسة ١ تلذ ائباع اًن شك من وما ٠ افريقيا

 النظام قدر بنفس مذنبين تجعلهما الاقتصادية ممالحهما على ، اًمور جملة من ، الحفاظ

 جنوب في العتمرى الفصل ونظام ناميبيا احتلال تمنز التي الجرائم جميع عن العنمرى

 او الربح حافز بسبب لبريتوريا حليفا اميح من كل على أيضا هذا ويصدق ٠ افريقيا

 الاقتصادية المصالح انشطة عن الخاصة ٣٤ ال لجنة تقرير من يتضح ما وهذا . اًخر لسبب

. المستعمرة والشعوب للبلدان الاستقلال منح إعلان تطبيق تعرقل التي الاجنبية

٠ (مالطة) أجبوص السيد ، الرئيس نائب الرئاسة تولى د
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٢ايض٠ ، شارلز (السبد٤٥٠٤٣.ب١/إت/١١

 إلا ، يمكنها لا أنه تاما إدراكا افريقيا جنوب مع تتعاون التي البلدان وتدرك

 ي-ف الحق ن الاتية والاهداف القيم تجاهل في تستمر أن ، نفها مع مادبة غير كانت إذا

 الانسان حقوق واحترام ، اهكالها بجميع العنمرية على والتضاء ، الممير تقرير

 بحزم تقد أن يجب بانها تعلم ان عليها ويتعنن . وغيرها للجميع الامامية والحريات

 المفغلما الوحيد الشرعي ممثله بقيادة ناميبيا وشعب الدولي المجتمع جانب الى

 إن ٠ حاسمة مرحلة الان دخل الذى نضاله في الغربية الجنوبية لاخريقيا التعبية

 يئ٠٠ت التي الحالة تسوية اجل من مشى وقت اى من اكثر ضرورى للجميع الكامل الالتزام

 ٠ المتحده الامم اقية ممد وتعؤض الدوليين والسلم الامن وتهدد للإنسانية الاخلاقي للغمير

 والتحذيرات الحلول وانصاف التسويغية المشاورات وقت رجمة غير الى إنقضى لعد

 فاحقة ا الاغلبية بشدة ترغبه الذى الحاسم العمل وقت حان لقد . متابعة تلقى لا التي

 دعم ، اولا : الاتية الاشكال يتخن ان يمكن العمل هذا ان ونعتقد . العالم حعوب من

 الكشاح مواصلة من لتمكينها الغربية الجنوبية لافريقيا الشعبية للمنظمة كالي مادى

 اتخخت التي للتدابير المارم التطبيق ، شانيا ، الممكنة الظروف اففل ظل في المملح

 ، بالثا ، افريعيا جنوب لى ا لنخطوا السلاح توريد على المغروض الحظر خاصة ٠ فعلا

 مجلس لعرار ووفشا الميثاق من السابع الغمل بموجب وشاملة الزامية عقوبات اعتماد

).١٩٨٥( ٠٦٦ الامن
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هايش) * شارلز (السيد -٤٦- /خورحج١٢

 نللء إذا ، التدابير ٠هذ من مجموعة شان من بان اتتناع على نزال لا ونحن

٠ لشاميبيد ا المشكلة عنامر كبير بشكل تغير ان ، بحنانيرها

 الجزاءات بان بريحوريا عن المداسهن حجة نرفد فاندا ، الاخرى الناحية ومن

 هعافا ثمير الجزاءات كانت إذا ، اولا . التالية للاسباب نلذ ونرفش ، فعالة تكون لن

 بامتها، المجازلأ مع وحتى ، الشعو حق باستخدام إذن يتشبثون لماذا ، يزعمون كما

 ، شانيا ؟ الجزاءات لرد بجلاء تتوجب الظروف تكون عنسا ، العالمي المام الراي

 همالحهم عن يدافعون عسا الجزاءات هذه استخدام الى اللجو، في يترددون لا لماذا

 كهد ، السود السكان على للجزاءات السلبية بالاشار يتعلق فيما ، شالثا ؟ الشخصية

 ي- — ف هذا ان ؟ مهم٠اذد الافارئ من اكثر الافريقية الممالح ينبهون بانهم يدعوا ان لهم

. الواقع الامر قبول هدلحه الرياء ضروب من شرب هو الحقيقة

 تغيب-ا نفسه لي ما يغير ان يمكن لا بريتوريا نظام ان التجربة أثبتت لقد

 تعبئة زياد، بغير يمكن لا اشه مشى ٠ودت اي من اكثر اليوم قناعة على ونحن ٠ سحريا

 الظ^رولى ، المطاد نهاية هي ، نهيئ ان ناميبيا شعب لكفاح دعما الدولي المجتمع

 ن——م ميبيالثا الشعب وتمكين ، الشرعي شهر لاحتلالها حد وغع على بريتوريا لحمل اللازمة

٠ والاستعلال والحرية الممير تقرير ني المشروعة بحقوقه التمتع

 المتحد، الامم مجلس لسها التي القرارات مشاريع من الفرو الحقيقة في هو هذا

. الكامل تاييد. بلادي وقد يعطيها وموف هذه العرارات بمشاريع نرحب اننا - لناميبيا

 الني الولت هي ؛ الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (بوتسوانا) يين السيد

 توا- تزال لا انها تجد فانها لإنشائها الاربعين بالذكرى المتحد، الامم فيه تحتفل

 لي نتممن وعنسا . عاما ٣٩ منذ اعمالها جدول على مدرجة برحت ما التي ناميبيا حالة

 ، ناميبها الليم استعلال تحقيق محاولة في السنوات هذه عبر بذلت التي الجهود

 إشهاء مشاكل من مشكلة اسب امبح ما حل لحي فشدنا إزاء بالاحباط نشمر ان إلأ يسعشا لا

٠ عمرتا ني رالامتعما
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) انا بوتسمو ، يين لسيد ا (٠٤٧٠/خو/حج١٣

 ١٩ حوالي مثن شاميببا على افريقيا جنوب انتداب العامد الجمعية ٠ذهت١ لقد

 وان ٠الاقديذس من ا افريشج جنوب تنسحب ان الإجراء هذا بعد الدولي المجتمع وتوقع ، عاما

 الطط~ا بوصفه بسنة نلذ بعد انشئ الذي ، لناميبيا المتحدة الامم مجلس يقوم

 ٠تدت التي اث والاحد ٠ الاستقلال نحو الاقليم قيادة هي بسيطة بمهمة ، رته لادا العانونية

 تحتل اليوم حتى افريقيا جنوب تزال فلا ٠ تكرار الى تحتاج ولا جميعا لثا معروفة نلذ

 عبا٠الج اتخذتها التي العديدة القرارات بذلن متحدية شرعية تمير يموره ناميبيا

. الدولي المام الراي ومتحدية بل ، الامن ومجلس الماهة

 وب—لجد تابع ذيل الى لثاميبيا المتعمد التحويل السنوات عبر شهدنا وقد

 لمرتةبد1 الوحشية الاعمال انواع ابشع وشهدنا . العنمري الغمل على العائمة الهريعيا

 لمماربدات ا و والقتل محاكمة دون والسجن التعنيب شكل اتخنت التي ناميبيا شعب. ضد

 م——لمال ا لى ا ينتمون نهما نيدعو من كل ن ابدا لها تقشعر وان بد لا التي الاخرى

 لمرب--م ا مدور من الرنمم على الاقليم لموارد المنتظم الشهب شهدنا وقد ٠ المتحضر

 ما- عدم تكفل وسيلة ٥رءتد.ابا مةلما ا لجمعية ا عليه مادقت لذيا ، ١٩٧٤ معا لهي ١ رقم

 لاءمب,ال كهنطدق شامربيا لاتليم المستمر الاستخدام شاشهد وقد . تهحروا هن ناميبيا شعب

 . الافريدي الجنوب منطقة في المستقلة الدول ضد افريقيا جنوب ترتكبها التي العدوان

 فريقيا ا جشوب في لعنمري ا لشظام ا متخلمهاا لتي ا لمضاوراء ا اشكال جميع ايضا وههدشا

٠ لناميبيا الشرعي تمير احتلاله تكريس اجل هن

 أ...—اياد[ ماما سؤالا الذاميبود بالمسالة يتعلق فيما ٠شهدنا دا مجموع ويحير

 نجد لماذا ، النازية خطر ضد ذام اتفاق في لدممل استعداد على المالم كان إذا ن هو

 اء — امدو لدى السؤال هذا على الرد ويكمن ؟ العنصري الغمل حالة في عاجزين انفسثا

 1—~٠لأسبقيل ا له يكون ان ينبغي شعب تحرير ان حقيقة قبول يرفغون الذين ، افريقيا جنوب

 تدد-خ التي الابرياء ين الذاميبب دماء ان : لهم نقول وانثا . الاقتصادية ممالحهم على

 -ذر—ر من هناك وليس . كذلذ ايديهم تلطخ افريقيا جشوب في السلطة يتولون الذين ايدي

. شرير نظام انه للشك مجالا يدع لا بما اثبت نظام اعمال في المشاركة يبرر
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اشا)بوصو ، يين (السيد٤٨-٠٠/خو/حع١٢

 ولد ناشه تعريبا متوات مبع منذ )١٩٧٨( ٤٣٠ العرار الامن مجلحى اتخن وعسا

 مسالة حل نحو تحرك اخيرا هفاك ان لي ٠ زائد انه شبت امل وهو — الامل لديشا

 الرب متع من كانت العرار صاحبت التي الخطة ان هو الاهل هذا سبب وكان ٠ ناميبيا

 قبولها رغم الخطة هذه تفغين يتم لم لان ١ وحتى . لوة واكشرهم اقريقيا جنوب ء امدى

. ناميبيا لمسالة ملمي حل لايجاد المالحة الوحيده الاداة باعتبارها الجميع من

 تعود ار العر هدا تفليذ مبيل لي تعد التي العوائق جميع ان لعدر ١ سخرية ومن

 اصحابا ببن بالربط . تطوره ترامت التي ذاتها المجموعة هده اعضاء بعش مولد الى-

 ادخلتا الانتباه لتهتهت عملية بجلا، يمحل ناميبيا ممالة وحل انغولا من الكوبية الهوات

 الامم بان والادعاء ٠ نامدبيا امتعلال تحليق الى الرامية الجهود احباط هو واحد لغرو

 ويفبذي طبيعي نحير امر شاميبدا حالة تشاول في محايدة تكون ان يمكن لا المتحدة

. الواجب بالاحتقار ايضا تجاهله

 تبديه لما الفريهة الجنوبية لافريعها الشعبية بالمنظمة نشهد ان المناسب ومن

 لي ميامهة حشكة من ٠ ناميبيا استحلال اجل من والشاق الطويل الكفاح في ، قيادتها

 التبي المروشة درجة وان . المسالة هده لحل محاولة في ٠ءقدت التي الاجتماعات مختلف.

 على شاهدا تعد الريعيا جنوب لطلبات استجابة الهرات من كشهر لحي موابو اظهرتها

 مع الشار اطلاق وقد اتفاق على توقع ان عديدة مناسبات في موابو عرضت ولقد - نلذ

 تحماون ان عرضت كما ٠ ٥المتحد الامم خطة نحفين لتمهيل محاولة لي الريقيا جشوب

٠ المسمى هدا في كاملا تماوتا
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بوصواشا) ، يين (السيد٠٥١٠/زص/حج١٣

 هديده امل بخيبة تابعنا ولنلذ ، المسألة هذه في جوهري الامن مجلس دور إن

 بدائ٠ اتخذته الذي والموقد . افريقيا جشوب ضد لمالة اجراءات اتخان لي المستمر فشله

 على النظام شئح قد حاسمة اجراءات باتخاذ يطالب كان كلما المجلس في الاعشاء الدول

 يتمرد وان المجلس هذا في بغطرسة يتحنث ان على يجسر وجعله ، ٥المتحد الامم تجاهل

 إن ، وبمراحة ٠ به يقوم ان يمكنه ومالا يمكنه ما المجلس على إملائه لدرجة يشاء كما

 -ن ■■ ييركدل ا والتقدير الثقة في لشك ا يشير ناميبيا بحالة يتعلق ليما المجلس ادا،

 اكس.- انه على تقاعسه وسيسجل . المنظمة لي الاعشاء الدول جانب هن بهما يحظى اللدين

. ٠ لمعامر ا تاريخنا في وممة

 ظي—ابى الانتخابي النظام اختارت قد الحريعيا جنوب ان لههمنا ان بعد ، والان

 ، )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلس قرار تنفيذ لخمان الحكومة هذه على الشفوط فرو يجب ، تغفله

 امتعلادث نيل لأ٠ببسا يود بل ، لمستحيلا يطلم. لا ناميبيا لشعب . تحريد او ءبطاإ دون

 تحبر المطلب هذا يعتبر ان يمكن ولا ٠ ينلسه همير. وتعرير بلد. لحي كرامة لي والعيش

- حعد هو مما تحرمه ان لحي الحق الحريتها لجنوب. فليس . معياى باي ممعود

 وب — لج* ا منطقة بممير مرتبطان ذاتها افريعها وجنوب ناميبيا ممهر إن

 ني والامن السلم استتباب لحرص للخطر تعرضت شاميبرا استقلال تاخر لحكلما . الاهريعي

 هجرى على التاشير قوة لديهم الذين هؤلاء على الحتمي ومن . بامرها الجنوبية المخطئ

 ى . فوش الى بامرها الجنوبية المنطقة تنزلق ان قبل يتمرلوا ان منطقتنا لي الاحداث

٠ هامئ

 لهذا القانونية الادارية السلطة بومغه الجمعية عينته الذي نامهبوا مجلس إن

 واجهها التي العراقيل الاعتبار في اخذ إذا ، بالحناء جدير بعمل بام قد ، الاللهم

 درايا على الان الدولي المجتمع امبح ، حيلته وسعة تعانيه وبسل . السنوات مر على

 بتعدد ان قبل طويل وتت يمر الأ وشامل . انشاقه ببل كان مما اكحر ناميبيا بممالة

- بولابتد المدملة الاخيرة المهام لاداء الاقليم داخل الشرعي مكانه المجلس
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يوصوايا) > بهن (السيد -٥٢- /تص/حع١٣

 واربم ، زاب سحل لوماكا بول الطهر ٠ اسلس رئبى خامة نعكر ونحن

 ز،٠ةدز لا شعانهد روح ن٠ بد يتمتعان ما على ، ثميانا ممحل مهدكلير الطير بالانابة

٠ نامهبها سالد اجل ومن المجلى امماد ثمي

 لي اسمحوا ؛ العرضهد) من هعوية (ترجهد (بوروندى) بواكهرا اللهد

 ر ح( ملى كولومهها لوهد وتعازينا العمهق تعاطتا عن بلادي وهد يامم امرب ان بدايد .

. الكولوب بالامد حلت الحي البركاب الكارثة

 حعمور ازا، يالعلو ، يامر. الدولي المجتمع حان هانها ، بوروندي حكومد حمر ٠.

 اسدحمبي العمل نهام هو هذا هي لرئيس ا والبب ٠ برمته الاهريعي الجنوب هي المالد

 ي1 ع! دائمهن ومرا، وتوتر متكرر، نهد ا عدو واصال اسرار عدم ممدر يعتبر الحي

. المحهعد

 دئهبص٠الو من وهير. مانديلا نلون يرح دا ا وبيش. ، ذاتها اهريعها جشوب وهي

 الحس الطوارة حالد من لوفع ا سور يظهر ، الزمن من هرن بحلر اسن هي سما يرزحون

 وحجز هاملد اعحعال عمليات اععهحها والتي ، بريتوريا هي العفمري الاهلهد نعام هرسها

٠ الود للكان وذبح ببوتمن تمطي

 عها٠د ا هريعها ا جنوب. همب عاحها لتي ا لوحعهة ا و لعشد ا موجة من لرثمم ا وعلى

 تلم هفد ٠ ويطورها الوطدبد ساومد ا ينخلم هاند ، لاهريعي ا الوملني تمر٠لدمؤ نايهدا

 تكههعد او لعحمري-١ العمل املاح سمكن لا انه وهي الا الماخي احداث من درومه العب هدا

. الحابر ع٠

 هاسا٠ انتهاج بريتوريا حوامل ، لاهريعي ا الجنوب في المواجهة خط بلدان وهي

 ٠ اسطعا هي سئتعلد دول لد المتكرر، المدوان واعمال الامتوترار وزعزعة الارهاب

 ٠ الداورا البلدان على السري العمل نظام يعنها التي العاتلد الجوية والغارات

٠ نلد على مرير، اللد ، انغولا و ولهوتو يوشوانا مهما ولا

 ازريونيد ير حز ١٧ بوم يشامهديا وسمون هي عميلد مؤهآ حكومد إنشا، وان

مئ شعويههد مشاور، الوبء نغى وهي ، الدولي للمجتمع اخرى إماند انها ٠ اخرى لد لمهن
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بوروندى) > بواكيرا (السيد -٥٣- /ذس/<ع١٣

 بحمول الخامة الامن ومجلس العامة الجهعبد برارات تغلون لمنع المخمري ملحظا ا جانب

٠ امتعلالها على ناميبيا

 نومشت ولد ، ١٩٤٦ منذ الجمعية اعمال جدول على مدرجة ناميبيا مسالة لتات ما

 وحلناء محادثات ولي دولية مؤتمرات ولي العامة للجمعية امتثشائية دورات ني

 الى للتومل مخه محاولة ، لها حمر لا ثرارات بشانها الدولي المجتمع واتخذ ٠ درامية

 ازدراء لابرز القرارات هده بعش الى اشهر ان واود . الدولي العانون ع٠ وتمشى لها حل

. ٥المتحد للامم بريحوربا نظام

 اتمالا ، ١٩٧١ حزيرازريونيه ٢١ في مدرت التي الدولية العدل محكمة لتوى ان

: يلي ما على وتنس قاطمة لناميببا الهريعيا جنوب باحتلال

، شرعي غير ناميبيا لي افريقيا جشوب وجود امتمرار ان الى أبالغظر

بذلن منهية ، فورا ناميبيا من ادارتها حب٠ب ملزمة افريقيا جخوب فإن

٠ ٠٠للاقليم احتلالها

، ١٩٦٠١ - اعتمد الذي ، )٢١ - (د ٣١٤٠ العرار المحكمة لهتوى اكعت وبنلن

 لآسرار وكنلذ ، ناميبيا على افريقبا جنوب انتداب العامة الجمعهة ليه نهت ١ والذي

 من الريعبا جنوب لادارة الفوري بالانسحاب طالب والذي ، ١٩٦٩ لي المادر الامن مجلس

 لان ، شاميبها ار٠استع إنهاء عن مواخرة مسؤولية تتحمل ٥المتحد الامم ان ٠ الاقليم

 بإنشاء ١، ناميبيا على الريتيا جنوب انتداب محب بعد ، ١٩٦٧ في قامت المانة الجمعية

 برار متحدية ، الهريعيا جنوب ورلهعنت . الاقليم لادارة لناميببا ٥المتحد الاهم مجلس

 رفش ضوء ولهي . ناميبيا بدخول لشاميبها المتحدة الامم لمجلس السماح ، ٥المتحد الامم

 العرار الامن مجلس اعتمد ، الدولي المجتمع قرارات الى لامتعال ١ الناطع افريتها جشوب

 .وب. :ج* تسحب بان اخرى مره العرار هذا وطالب . ١٩٧٦ الثاذي/يذاير كانون لهي ٣٨٥

 المتحدة الامم احراد تحت حرة انتخابات تجرى وان الشرعية تحهر ادارتها الريعها

 متبولة ميقة يحدد الني ، )١٩٧٨( ٤٣٥ الغرار الامن مجلس اعتمد ، وبالمحل . ورقابتها

٠ الامتعلال على شامهبها لحمول دولها
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بوروندى) ، اكبرابو (البده٠ه-٤/ذص/حج١٣

 لي الوارده نامهبها لاشعلال المتحده الامم خطة دائها بلادي حكومة ايعت لتد

 الريعها جشوب بلادي وفد ويدين . نلذ لي لتمر٠وح ، )١٩٧٨( ٤٣٥ الامن مجلس ترار

 ى٠٠ي ما ولإناشها ، ناميبيا لي العرص ثمير ولوجودها ، العرار منا تخنين لعرتلتها

- .ببيالغا الطبيعية للموارد الجامح لنهبها وكنلة ، ناميبها لي المؤلتة بالحكومة
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بوروندى) * اكيرابو (السيد-٠٥٦اسواحج ١ وه ١

 للنظام ممح ناميبيا لحي ابريقها جنوب وجود استمرار ان محدده احداء وتؤكد

 بالتعاون الاقليم لهذا الطبيعية الموارد كل على بالسيطرة افريقيا جنوب لي العنصري

 الموارد ٠هذ امتغلال ان . وغيرها والمالية الاسب ، الاجب الممالح مع المباشر

 الان يتخن السنين عبر الوطنية عبر والشركاء الريقيا جنوب حكومة فيه امعنت الني

 لثروات المنتظم الغهب عملية يوقد ان الان الدولي المجتمع على ويجب . مقلعة ابعادا

 لحهاية ميببالنا ٥المتحد الامم مجلس عن المادر ، ١ رقم للمرموم وفعا ونلذ ناميبيا

٠ المتحدة الامم لمنظمة الملة نات الاخرى والقرارات ، لناميبيا الطبيعية الموارد

 الغص العسكرية المظلة لولا تنجح ان لها كان ما الالتمادية العمليات هذه ان

 العدب-ي النظام بتعاون الوطنية عبر الشركاء بها تعوم التي الغهب عمليات تحمي

٠ ناميبيا عسكره يزيد الذي الحظام ، الريعيا لجنوب

 اللبم من مختلقة مفاطق لحي يعياالر جنوب جبش من وحداء عده نشرت فقد

 بواتها يعهااهر جنوب عززت ، بريتوريا من النظامية القوات جانب والى ٠ ناميبيا

 - لعط ليس تستخنمهم وهي . اجنبية دول من مرتزقة باستخدام شاميبيا في العسكرية

 مهمات وقي الماعقة ينفثها التي الخامد العمليات لي وايضا بل الداخلي القمع اعمال

. المواجهة خط دول خد عدوانية

 ليس الاحتفال وهذا ، ٥المتحد للامم الاربعين بالديد السند هذه لحي نحتلل انشا

 ميداق باهداف التزامها تاكيد لرمد الاعضا، للدول تتيح مشاسبد وانما ، رمزيا ، ا إجر

 مدح إعلان لمدور والعشرين الخامسد بالذكرى ايضا نحتلل كما ٠ ومعامده المتحدة الامم

 الذى التثدم رهم انه للامد نلاحظ ولكنفا ٠ المستعمر، والشعوب ن لدبلدا الاستقلال

 مفوق ابشع مععل ناميبيا تزال لا ، الاستعمار تمخيد مجال في المتحدة الاهم احرزته

. الانسانيد من تجردا واكثرها والمنمرية الاستعمار

 ا ناميبب استعمار تمليد عمليد لتعجيل المستمرة الدولي المجتمع جهود ورغم

 اط—احب الى باستمرار يلى الذي المنمري اللمل نظام ملد علنا يواجه ، مبره ورغم

٠ المامد والجمميد الامن مجلس قرارات
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بوروسش) > بواكهرا (السيد -٥٧- /بو/حج١وه١٤

 العرار ، طويلة دعةهثا - ، الامن مجلس اعتمد الماضي حزيرازايونيه شهر لي

 وصميم. ) ١٩٧٨( ٤٣٥ العرار صلين تعطيل على اهريقيا جنوب فهه وادان )١٩٨٠( ٠٦٦

 لهذا هرعية باية الاعتراق الدولي المجتمع رفش ولد . وضمولء لحي مزعومة مؤقتة حكومة

 لم الحي المتحده الاهم لحي الاعضاء الدول الامن مجلس طالب العرار نفس وهي . الكيان

. بذلذ العيام لحي تعكر ان الحريعيا جنوب خد الطوعية الاجراءات تتخن

 بذلذ ساهمة ، الامن مجلس بعرار التزمت التي والمنظمات بالدول نشيد انشا

٠ العنمري لغمل ا نظام تمديد في

 تعدم اي يطرا لم ، ناهيبها سمالد حول الاخير المام الامين تعرير من يتفح كما

 الصام الامبن جهود يرتعد خهر وهدي رويعد . نامطهيها امتعلال خطة تغديد على الان حتى

. )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلس برار تطبيق الى الراميد

 الممشل ، (موابو) الغربية الجشوببة لافربعيا الشمبهة المنظمة تبدي حين وعلى

 ل٠ح يجاد ٤ يغيان المتحده لامما مع وتتعاون ، لاعتدالا ، ميبيالنا للشعب الاميلو لوحيد ا

٠ نامطههيا امتعمار تمغهة خطة ٠وذسد التعطيل سيامة يعياالحر جنوب توامل ، سيامي

 الامش مجلس لحي الاخهره لمشالشاءا الناء هريعهاا جشوب تخنتها الني لمولدا ان

 ، امطهبها سالد بشان ١٩٨٠ لطذاشي/ذودمبرا تشرين ١٠ الى ١٣ من الدتره هي جرت التي

 ان الحريعها جنوب لحي المتمري النظام من الامن لمجلس موجهد لاهاند وانها . ملبي موقد

 اختيار المزعومد المؤقتد الحكومد لحيه تنكر للمجلس رمميد كوثيعد بهان بنشر يقوم

 رهيفة مهبهاشا امتعلال يبعي الحي مطلبها على تمر يعهااهر لحجنوب . انتخابي نظام

 بموره ترلحد تزال ولا بوروندي حكومد رلحشت ولد . انغولا من الكوبهد التوات لانسحاب

. . تماما المختلفتين المسالتين ماتين - ربط اي قاطعة

، ايام هثن الامن مجلس على طرح الذي العرار مشروع اعتماد لعدم وفدي ويامد

 ..وب ج: لتعطيل حدا يفع ان يمكن كان اشه ذ٤ ، ناميبيا سالد لشدمنا نهاية بمد

. )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلس قرار صلين افريقيا
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بوروشدي) ، ١ كير ١بو لسيد ا (٠٥٨٠اسواحج ١ وه ١

 استذ~لأل خطة تنفيذ على بريتوريا حكومة اجبار في الأمن مجلى من تباطؤ وأي

 سلطة ان . ناميبيا في المشروعة غير أعمالها على ويشجعها ارتياحها يزيد ناميبيا

. للخطر معرضتان المتحدة الامم منظمة وممداتية الامن مجلى

 يمكن لا أهر افريقيا جنوب في والاجتماعية ديةلاقتاماوا لسياسية ا لحالة ا وتنهور

 اندا لو في لمنمقد ا لانحياز ١ عدم ن ا بلد خارجية وزراء مؤتمر طل.، لذلك ٠ عليه لسكوت ا

 مسادا لدراسة أخرى مرة ينمقد ان الامن مجلى من ١٩٨٥ ايلوداسبتمبر ٨ الى ٤ من

 بمقفنضى العنصرية افريقيا جنوب ضد شامان الزامية جزاءات بغرض نداءه وكرر ، ناميبيا

 لطل-اب بحجب لم الامن مجلحى ان ورغم ٠ المتحدة الاهم ميثاق من السابع الغمل أحكام

­و على تعتمد ان يغترض التي الجزاءات الاقل على حدد فقد ، المنحازة غير الدول

. السرعة

 ~وب الجن في فريقدا ا جشوب أعمال لان طلوبد٠ والالزامية الشاملة الجزاءات ان

 السلم وعلى المنطقة سلم على خطرا تمشل خاصة بمورة ناميبيا وفي عامة بموره الافريقي

٠ الدوليين والامن

 على افريقيا جنوب لإجبار الملائمة الاجراءات تتخن لم إن بانه متيقن ووفدي

 - الواقع الأمر أمام بوضعه الدولي المجتمع بريتوريا ندهش د٠فة ناميبب، من الانسحاب

. افريقيا جنوب طريقة على واحد طرف من ناميبيا استقلال إعلان طريق

 لهيها التنكير يجب لا مرحلة الى ومدنا وقد ٠ الاحتمال هذا حدوث نمنع أن لابد

 ا.ذي —ل ا التندي جه ا دو ان الدولي المجتمع وعلى ٠ الالزامية الجزاءات عن آخر بديل باي

. العنمري الغمل نظام تام باحتقار له يوجهه

وند- . الافربقي الجنوب في الوضع خطورة مع يتخذه إجراء أي يتمشى أن ويجب

٠ )١٩٧٨( ٤٣٠ الامن مجلحى قرار تطديق في سيساهم الاجراء هذا بان يقين على

 كفاحه ، يكثف وأن بل ، ناميبدا شعب يواصل أن يجب العمل هذا موازاة وفي

 ٠ هشرودن غير وبممورة دائما سوابو اًيدت التي بالدول مشيد اًن يجب لنلد . التحرري

 ن ■ م|.||| ا ناميبب شعب لتمكين يكثف وأن د التايب هذا يستمر ن اً يجب مضى مما أكشر واليوم

٠ الوحيد الشرعي ممشله ، سوابو قيادة تحت حقوقه إعمال
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بوروندى) ، كبرا بوا (السيد٠٥٩٠/يو/حج١وه١

 د الخد ضد العالمي العام الراي تعبئة بفخل انه من ايضا يغذين على نحن

 امدح ، ونامربيا افريقيا جذوب إ٢لشعد. المشروع الكناح وبفضل ، جرائمه وضد المخمري

 العام الامين جهود يدعم ان الدولي المجتمع على ويجب ٠ لتوما ميييلنا ا الشعب تحرر

 المتحدة الأهم ومجلس ٠ نامربيا لمسالة حل إيجاد الى الرامية المتحدة للاهم

 لحكوداء ا وعي لإثارة جهدا يال لم ، فيد عشوا تكون ان بلادي يشرف الذي ، لذاموبيا

 وف ولب ، مدتمرة وجهوده . ناموبوا شعب بقضية الحذومية وغير الحكومية ذةلهات٠وال

٠ غيانا من سئكلير شويل سعادة ، بالانابة سد لرئب الكفؤة الرئاسة تحت. تستمر

١٢/٥٠ الساعة الجلسة رفعت.
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